

दूसरी मोहर



शुभ संध्या मित्रों आईये प्रार्थना के लिये हम सब एक क्षण के लिये खड़े हो जाये, यदि आप चाहे।

2 हमारे स्वर्गिय पिता, हम सब यहाँ इस पवित्र सभा में फिर से एकत्र हुये है, आज रात्रि प्रभु की सेवा में, और आपने यह प्रतिज्ञा की है कि जहाँ कहीं भी हम एक साथ मिलेगे जैसे कि हम में से दो या तीन तो आप हमारे बीच में होंगे और हम आश्वस्त हो सकते है कि आप यहाँ है, क्योंकि हम उसके नाम में जमा हुये है।

3 अब पिता हम प्रार्थना करते है, कि—कि आज रात्रि आप आयेगे और इस दूसरी मोहर को हमारे लिये तोडेगे, और जैसा कि उस—उस कवि ने कहा है, वह बीते समय के पर्दे के पार देखना चाहेगा, और प्रभु हमारी यह इच्छा है कि बीते समय को देखे और देखे कि आगे क्या है। और हम प्रार्थना करते है कि जो मेम्ना घात किया गया था अब हमारे बीच में आयेगा और मोहर तोडेगा और हम पर प्रकट करेगा, वो चीजे जिन्हे हमें देखने कि आवश्यकता है।

4 प्रभु यहाँ पर कुछ होंगे, जो अभी इस महान संगति में मसीह के आस-पास नहीं आये है, हम प्रार्थना करते है कि आज रात्रि वे अनन्त निर्णय लेंगे, कि परमेश्वर की आत्मा से भर जाये।

5 यदि कोई बीमार है पिता, हम प्रार्थना करते है कि आप उन्हे चंगाई देगे, यहाँ पर बहुत सारे रुमाल रखे है, जिनके ऊपर मैंने हाथ रखे हुये है, बाइबल की इस बात की याद में, संत पौलूस की, जहाँ वे पौलूस के देह और कपडो से रुमाल छुआ कर ले गये, प्रेत आत्माये लोगो को छोड गयी और वे चंगे हो गये थे।

6 हम प्रभु का आगमन समीप देखते है, हम जानते है कि समय पास आ रहा है, ये चीजे उन्नीस सौ वर्षो बाद कलीसिया में फिर से वापस आ रही है।

7 अब पिता हम प्रार्थना करते है कि जो चीजे हम मांग रहे है आप प्रदान करेगे, अपने सेवके को शक्ति दे, और अपने सेवको कि हर जगह सहायता

करे, प्रभु, और विशेषकर हम जो आज रात्रि यहाँ पर जमा है, ताकि हम वचन को लेने के योग्य हो सके, हम यह यीशु के नाम में मांगते हैं, आमीन।

8 निश्चय ही प्रभु के घर में आज रात्रि फिर से वापस आना अच्छा है और मैं जानता हूँ कि आप में से बहुत से खडे हुये है, इस विषय में मुझे— मुझे खेद है, परन्तु वहां कठिनता से हम कुछ और कर सके। हमारे पास अराधनालय है जैसा कि उसे बडा किया है जहाँ हम तीन या चार सौ से और अधिक अन्दर आ सकते है, परन्तु इस प्रकार कि विशेष सभाओ में, इस प्रकार से यह अधिक भीड हो जाती है।

9 अब, ओह, मेरा बहुत ही अच्छा समय रहा, प्रार्थना और इन मोहरो का अध्ययन, मैं आशा करता हूँ कि आप सब का भी [सभा “आमीन” कहती है।—सम्पा।] मैं—मैं आपके लिये निश्चित हूँ यदि आपके लिये उतना अर्थ है जैसा कि मेरे लिये, तो यह निश्चित ही एक... आपके पास शानदार समय है। और मेरे पास एक...

10 सभा के बाद मैं अपनी लडकी मित्र को बुलाना चाहता हूँ, यह उसका जन्म दिन है, आज वह बारह वर्ष कि हो गयी है, साराह मेरी पुत्री। और फिर अगला परसो मुझे एक और फोन करना है क्योंकि यह बैकी का जन्म दिन है।

11 और अब आज रात्रि हम इस दूसरी मोहर को अध्ययन कर रहे है पहली चार मोहरो के लिये वहां चार घुडसवार है और मैं आपको बताता हूँ आज फिर से कुछ घटित हुआ। और मैं—मैं कुछ जो मैं... मैं जाता और वह पुराने लेख जो मेरे पास है लेता हूँ जिन पर मैंने बहुत पहले बाते की। और मैंने सोचा, “भाई, मैंने वही किया जो मैं बहुत अच्छा सोचता हूँ।” और बहुत से लेखक और चीजे और मैंने सोचा, “मैं थोडी देर पढ़ुंगा इसे और उसे देखूंगा।” और पहली बात आप जानते है कि कुछ घटित हुआ और कुल मिलाकर यह भिन्न है, यह अलग तरह से आया, तब मैंने अपनी पेन्सिल उठायी जल्दी से और जितनी जल्दी मैं लिख सकता था लिखना आरम्भ कर दिया, जब की वह वहाँ है।

12 ओह यह कुछ घटित हुआ लगभग एक अधा घंटा पहले, मैं भाई बुड्स को बता रहा था कुछ मिनटो पहले यहाँ आ रहे थे, बस कुछ आप जानते है। आप जानते है बहुत सारी चीजे घटित हुई आप उस विषय में बात

नहीं कर सकते, आप जानते हैं, परन्तु कुछ घटित हुआ जिससे मेरी बहुत सहायता हुयी।

13 यहां इस भवन में कही मेरा एक मित्र है, निसन्देह आप सब मेरे मित्र है, यह—यह भाई—भाई लीवेल है, वह मूल्यवान भाई है और धर्मशास्त्र का वास्तविक विद्यार्थी डाक्टर वायल, बैपटिस्ट पवित्र आत्मा के साथ। और वह एक... मैं यह प्रशंसात्मक में नहीं कह रहा हूँ, मैं बस इसलिये कह रहा हूँ क्योंकि मैं इसका विश्वास करता हूँ मैं सोचता हूँ यह बहुत ही अच्छा व्यवस्थित विद्यार्थियों में से है जो मैं जानता हूँ, हमारे श्रेणी में। और उसने एक छोटी सी टिप्पणी लिख भेजी, और बिली के हाथ भेजी और बिली इसे मुझे नहीं समझा सका। और मैं सोचता हूँ... मैंने इसे नहीं पढा, परन्तु मैं वह कहने जा रहा था जो उसने यहां कहा और बस मैंने इसे पढा। भाई वायल यदि आप यहाँ है, मैंने इसे लगभग छः महीने पहले पढा।

14 “मैं पक्का नहीं हूँ, ” उसने कहा, “भाई बिल, मैं पक्का नहीं हूँ परन्तु मैं विश्वास करता हूँ कि पोलीकार्प संत यहून्ना का चेला था।” यह सही बात है। वह था। मैं सोचता हूँ, “इरेनियस पोलीकार्प का—का चेला था।” यह बिल्कुल ठीक बात है। “इरेनियस ने कहा, ‘यीशु वापस आयेगा—वापस आयेगा, जब मसीह कि देह का अन्तिम चुना हुआ सदस्य अन्दर आता है।’”

15 यह इरेनियस था, लगभग चार सौ वर्षों बाद मसीह की मृत्यु के पश्चात। उसने कहा, “जब यह अन्तिम युग आता है... ” अब यह प्रीनीसियन काऊन्सिल में है आप लोग जो यहां है, जो पढते है अध्ययन करते है... मेरा अर्थ बाइबल का इतिहास पढते है आप पाते है कि प्रीनिसियन सभा में, मैं सोचता हूँ यह पहली या दूसरी पुस्तक में है, आप इसे पायेगे। और अब, उसने इसे वर्षों पहले देख लिया था, जो उसने कहा, “उस अन्तिम अन्तिम चुने हुये को जो चुना गया है।”

16 लोग सोचते है कि चुनाव कुछ कुछ ऐसा है जो बाद में यहाँ होता है, ओह! यह पुरानी शिक्षाओं में से एक है जो हमारे पास है, चुनाव और बुलाहट। और इस प्रकार इरेनियस निश्चय ही एक पवित्रशास्त्र का विद्यार्थी, जिसने सदा चुनाव में विश्वास किया।

17 इसलिये इरेनियस कलीसियायी दूतों में से एक है, जैसा कि हमने देखा, जैसा कि हमने अध्ययन किया। हम विश्वास करते है, अब निसन्देह यह

सारे भेद थे यह सब यहाँ है, ठीक यहाँ पर छिपे हुये हैं, इन मोहरों में, आप देखिये। और यह अन्त के दिनों में प्रकट होने हैं, कैसे यह पौलूस के साथ आरम्भ हुये और—और इरेनियस और मार्टीन और आदि आगे, और यहाँ इस अन्त के युग में आये।

18 और, अब, हम विश्वास कर रहे हैं अब प्रभु हमारी कोशिश में आज रात्रि हमें आशीषित करेगा, अब हम... पहली मोहर निश्चय ही मैं आनन्दित हुआ, पहली मोहर वह आशीषे जो इसके साथ मिली, मुझे!

19 और अब मैं आपको बहुत देर तक रोक रखना नहीं चाहता, परन्तु आप देखिये, मैं अब फिर से जा रहा हूँ कुछ ही रात्रियों में, और इसके पूरा होने के बाद, और हमें एक प्रकार से थोड़ी देर के लिये कष्ट उठाना पडा। और मैं सरहना करता हूँ...

20 मैं देखता हूँ भाई जूनियर जैक्सन वहाँ खडे हैं, मैं... और मैंने सोचा, मैंने भाई रुडेल को थोड़ी देर पहले देखा है यही कही और वे भाई जो हमारी कलीसियाये हैं, जो वहाँ बाहर हैं और दूसरे, निश्चय ही हम उनकी सरहना करते हैं और मैं भाई हूपर को देखता हूँ, मैं विश्वास करता हूँ वे वहाँ दीवार के साथ खडे हैं, यूटिका से हैं, वहाँ कलीसिया हैं और हम निश्चय ही आपके इस अच्छे सहयोग के लिये इसमें आपकी सरहना करते हैं।

21 अब बीती सांझ, जैसा कि हम सदा इन मोहरों पर शिक्षा देना पसन्द करते हैं, हम इसे उसी प्रकार सिखाते हैं, जैसे आप कलीसिया कालों पर करते हैं। और जब हम कलीसियायी युग पर शिक्षा देना समाप्त करते हैं, पिछली बार जब मैंने यहां प्रचार मंच पर श्यामपट पर इसका रेखा चित्र खेचा, कितनो को याद है कि क्या घटित हुआ था? वह सीधा नीचे उतर कर आया और पीछे दीवार पर गया एक उजियाले में और इसको स्वयं ही चित्रित किया, ठीक वहाँ दीवार पर हम सब के सामने, प्रभु का स्वर्गदूत यहा सेकडो लोगो के सामने खडा हुआ।

22 और अब वह—वह वास्तव में कुछ अलौकिक भी कर रहा है और इसलिये हम महान चीजो की आशा कर रहे हैं। हम नहीं जानते... आप उस महान आशा कि प्रतीक्षा करना पसन्द करते हैं, और नहीं जानते कि अब आगे क्या होने जा रहा है, आप जानते हैं, बस, बस प्रतीक्षा कर रहे हैं, अब परमेश्वर हमारे लिये कितना महान है और कितना अद्भुत! हम उसकी बहुत ही सरहना करते हैं!

23 अब पहला और दूसरा पद मैं इसे थोड़ी भूमिका देने के लिये पढ़ुंगा और फिर हम तीसरा और चौथा पद लेगे, दूसरी मोहर के लिये और फिर पांचवां और छठवा पद तीसरी मोहर और सातवा और आठवा... हर घुडसवार पर दो पद। और अब मैं चाहता हूं कि आप ध्यान दे कि कैसे ये लोग... इस पीले घोड़े पर, सम्भव है... यहां यह आता है, जैसे यह बढ़ता है बदलता रहता है।

24 और तब वह महान और अन्तिम मोहर खुलनी है यदि परमेश्वर ने चाहा अगले रविवार की रात्रि! जब यह हुआ, तो वहां केवल एक चीज घटित हुयी, “स्वर्ग में आधी घडी का सन्नाटा।” परमेश्वर हमारी सहायता करे।

25 अब मैं तीसरा पद पढ़ूंगा।

जब उसने दूसरी मोहर खोली, तो मैंने दूसरे प्राणी को यह कहते सुना “आ” और देख।

फिर एक और घोडा निकला... (चौथा पद)... जो लाल रंग का था, उसके सवार को यह अधिकार दिया गया कि पृथ्वी पर से मेल उठा ले, ताकि लोग एक दूसरे का वध करे;... वे एक दूसरे का वध करे; और उसे एक बडी तलवार दी गयी।

26 अब एक भेद भरी बात, जब पशु ने यूहन्ना को बताया, “आ और देख।” और उसने नहीं देखा कि वह क्या था, उसने बस एक प्रतीक देखा। और वह प्रतीक, कारण कि... उसने कहा, “आ और देख” परन्तु उसने एक प्रतीक देखा कि उसे उसने कलीसिया के लिये प्रतीकात्मक करना था, इस प्रकार से कि वे उसे देखेंगे; जब तक वह अन्त के युग तक ना आ जाये और फिर मोहर खुलेगी।

27 अब, इसे हर कोई समझता है, अब देखिये, मोहरे खुलेगी और क्या आप इस दिन में जीवित रहने के लिये आनन्दित नहीं? [सभा “आमीन” कहती हैं।—सम्पा।] मित्रो यह केवल उसे ही नहीं देखता, परन्तु अब सदा याद रखे, पिछले रविवार की सुबह, जहां कि सारी चीजे सादगी पर आधारित थी! समझे? साधारणता; नम्र इस प्रकार से घटित होता है कि लोग इसके समीप से निकलते है, और इसे जानते तक नहीं कि यह घटित हुआ।

28 और याद रखें, हम किसी भी समय प्रभु के आगमन की बाट जोह रहे है और जब हम... मैंने एक वक्तव्य दिया कि मैं सम्भवतः उठा लिया

जाना उसी प्रकार से होगा। यह हो जायेगा और कोई भी इस विषय में कुछ भी नहीं जान पायेगा, यह ठीक इसी प्रकार से आयेगा। समझे? और अक्सर... जरा पीछे बाइबल में जाये और देखे यह कैसे घटित हुआ, वैसे ही। समझे?

29 यहां तक की जैसे महान बात, जैसे प्रभु यीशु आया, कोई इस विषय में नहीं जान पाया। उन्होने सोचा, "कोई सनक गया।" कलीसिया ने कहा, "बस एक हठधर्मी, हम... वह वास्तव में पागल है।" कहा, "वह एक पागल है," "हम जानते हैं कि तू पागल है।" पागल का अर्थ "अति उन्मत्त।" "हम जानते हैं कि तुझ में शैतान है और इसने तुझे पागल कर दिया है और तू हमें सिखाने की कोशिश करता है? वहां तेरा अवैध जन्म हुआ, हम... तू व्यभिचार में जन्मा था। लोगो को हमारी तरह सिखाना चाहता है, याजक और आदि, वह मन्दिर?" भाई, ओह उनके लिये यह अपमान था।

30 जब यहून्ना आया उसके विषय में बाते की, युगो से होते हुये, यशायाह से लेकर मलाकी तक, वे बारह सौ... याने सात सौ बारह वर्ष उसने भविष्यद्वक्ताओ को आते देखा। हर कोई उसके आने कि राह देख रहा था, किसी भी समय यह आशा कर रहा था परन्तु जिस प्रकार वह आया, उसने प्रचार किया और अपनी सेवा की और महिमा में चला गया।

31 और यहाँ तक की चेले भी यह नहीं जान सके, क्योंकि उन्होने उस से पूछा, उन्होने कहा, "अब यदि—यदि मनुष्य का पुत्र येरुशलेम जा रहा है और यह सारी चीजे चढाने के लिये," कहा, "तो फिर वचन क्यों कहता है कि 'एलिय्याह पहले आयेगा'?"

32 यीशु ने कहा "वह तो पहले ही आ चुका और तुम यह नहीं जान पाये। और उसने ठीक वही किया जो पवित्रशास्त्र ने कहा वह करेगा और उन्होने वह किया जो ठहराया गया था।" समझे? और वे इसे ना समझ सके। उसने कहा, "यह यहून्ना था।"

और फिर, "ओह!" उनकी इसके लिये आँखे खुल गयी। वे...

33 और जब, यहाँ तक की अंत में, सारी बातों के बाद, उसने कर दिया था और चिन्ह जो उसने उन्हे कर के दिखाये, यहाँ तक कि उनसे पुकार के कहा, "तुम में से कौन मुझे पाप के लिये दोषी ठहराता है, अविश्वास? यदि मैंने वह नहीं किया जो वचन ने कहा कि मेरा कार्यस्थल करेगा जब मैं पृथ्वी पर आऊंगा, तो मुझे दिखाये कि मैंने कहाँ पाप किया। समझे?

तब मैं आपको दिखाऊंगा—दिखाऊंगा कि आपको क्या होना चाहिये और देखे कि आप इसका विश्वास करते हैं या नहीं।” समझे? वह वापस पलटा होगा और कहा “आपको मुझ पर विश्वास करना चाहिये था जब मैं आता हूँ।” उन्होंने यह नहीं किया, देखिये, इसलिये वे इसे से अच्छा जानते थी कि इसे उसी पर मढ़ दे। परन्तु उसने कहा, “तुम में से कौन मुझ पर अविश्वास का दोष लगा सकता है? समझे? क्या मैंने वह नहीं किया जो यह था?”

34 यहां तक की चेले, साथ-साथ चलते थे उन्होंने ठोकर खाई, हम जानते हैं, वचन कैसे आगे बढ़ते हैं, तब अंततः अन्त में उन्होंने कहा, “अब हम विश्वास करते हैं, हम विश्वास करते हैं कि किसी को मुझे कुछ बताने की आवश्यकता नहीं, क्योंकि तू सब कुछ जानता है।”

35 अब मैं उसका मुख देखना पसन्द करूँगा, उसने उनको जरूर देखा होगा, “अच्छा तुम अब विश्वास करते हो? अंत में यह तुम ने यह समझ लिया।” अच्छा, यह नहीं होना चाहिये था, सम्भव है उस समय तक, आप देखते हैं। और परमेश्वर हर चीज ठीक से करता है, आप जानते हैं। मैं— मैं इसके लिये उससे प्रेम करता हूँ।

36 परन्तु अब हम अपने युग के लिये सोचते हैं, क्योंकि मैं अब इस पर बात कर रहा हूँ, हम इन मोहरों में बिल्कुल नहीं जा पायेगे।

37 और अब याद रखे, मुझे बिमारों के प्रार्थना करने के लिये बहुत ही निवेदन मिल रहे हैं, और मैं प्रार्थना कर रहा हूँ... हर समय हर निवेदन के लिये, और जो मुझे मिलता है और रूमालो और चीजों के लिये और यदि हम इन मोहरों को पूरा कर सके, अन्तिम मोहर तक, रविवार प्रातः हम... यदि यह प्रभु की इच्छा हुयी तो हम यहां एक अच्छी पुराने तरह की चंगाई सभा करना चाहेगे, जहाँ आप बीमारों की प्रार्थना के लिये सारी सुबह लेते हैं। और मैं पूरी तरह से आश्चस्त हूँ कि यह एक अनोखी चंगाई सभा होगी, समझे? मुझे इस प्रकार की अनुभूति हो रही है, आप देखिये और इस प्रकार से अनोखी नहीं परन्तु कुछ के लिये थोड़ी विचित्र होगी, देखिये मेरा क्या अर्थ है।

38 अब परमेश्वर का अनुग्रह कितना महान है कि अपने भेदों को इस दिन मैं हम पर प्रकट किया है! अब हम सब इस बात का विश्वास करेंगे कि हम अन्त के दिन में रह रहे हैं, हम इसका विश्वास करते हैं, और याद

रखे, भेद अन्त के दिनों में प्रकट होने थे। और कैसे वह अपना वचन प्रकट करता है, अपने भेद? बाइबल ने कहा, क्या आप पढ़ना चाहेंगे जहां उसने यह कहाँ है? आइये हम निकाले और देखे कैसे वह अपने भेदों को प्रकट करता है।

39 अब मैं चाहता हूँ कि आप आमोस को पढ़ें, आमोस की पुस्तक को निकालें और मैं चाहता हूँ कि आमोस का तीसरा अध्याय पढ़ें और सातवां पद। ठीक है। मैं छठवां पद भी पढ़ूंगा।

*क्या किसी नगर में नरसिंगा... फूकने पर लोग न थरथरायेंगे?
क्या यहोवा के बिना भेजे किसी नगर में कोई विपत्ती पड़ेगी?*

*इसी प्रकार से... प्रभु यहोवा अपने दास भविष्यद्वक्ताओं पर
अपना मर्म बिना प्रकट किये कुछ भी ना करेगा।*

40 अब, अन्त के दिनों में, हम लोग... हम पर यह भविष्यवाणी की गयी है कि एक—एक भविष्यद्वक्ता उठ खड़ा होगा।

41 अब हम यह जानते हैं हमारे पास सब प्रकार का है, अब मैं यह अनुभव करता हूँ आज रात्रि चारों ओर देखने के बाद, मैं—मैं वहाँ बोल रहा हूँ जहाँ विद्यार्थी बैठे हैं, और मैं—मैं आप से चाहूँगा कि मुझे समझे और आप अनुभव करते हैं कि यह टेप संसार में छा जायेंगे, देखिये लगभग सारा संसार। मैं आप से नहीं चाहूँगा, कि किसी भी से आप यह सोचें कि मैं किसी प्रकार के ऐलिय्याह के वाद को आप में डालना चाह रहा हूँ उसका कम्बल या कपड़ा और वे सारी बातें, हमारे पास यह बहुत सारी चीजें थी परन्तु आप जानते हैं, यह सारी बातें मूल चीज जो आने वाली थी के आगे—आगे चलने वाली थी, लोगों को दूर हटाने के लिये।

42 क्या आपको मालूम हुआ हमारे बीच झूठे अगुवे उठ खड़े हुये, झूठे मसीही, इसके पहले कि मसीह आये? क्या नहीं हुआ, क्या नहीं... इस दिन के शिक्षक, वे बहुत अच्छे शिक्षक, गेमलियल, जब इन लोगों के पीछे जाने के विषय में प्रश्न उठा और आदि, उसने कहा, “उन्हे अकेला छोड़ दो, यदि यह परमेश्वर से है, क्यों तुम अपने आप को परमेश्वर से लड़ता हुआ पाओगे। परन्तु, यदि यह परमेश्वर का नहीं है... ” कहा, “अधिक समय नहीं हुआ एक मनुष्य उठा और चार सौ लोगों को जंगल में ले गया और आदि? हमारे पास वे बातें हैं।” यह क्या था? वास्तविक चीज के आगे—आगे चल रही है, जब यह आता है।

43 अब देखिये शैतान उन्हे उठाता है, इस व्यक्ति कि चलाकी देखिये, जिसके विषय में हम बाते कर रहे है, शैतान, जिसका खुलासा हम यहाँ पर कर रहे है, उसे वचनो के द्वारा नंगा कर रहे है, आपको दिखाने के लिये कि वह कौन है, यही जो... यही जो किया जाना है।

44 आपको याद है, उसने अन्दर घुसने का यत्न नहीं किया कि साम्यवादी हो जाये, शैतान ने नहीं किया, वह एक मसीह विरोधी है, "उसके बहुत समीप," यीशु ने कहा, "चुनो हुआ को भरमा दे..." और यही है जो इन मोहरों में छिपा हुआ है, जिनके नाम पृथ्वी के रचने से पहले पुस्तक में हैं।

45 यह चालाक, जब वो इन चीजो को आते हुये देखता है कि आ रही है, वो वह हर चीज से वार करता है जिससे कि वह कर सकता है, कि इसे गडबड कर दे, इसके पहले कि वह आये। क्या आपको मालुम है कि झूठे मसीही उठ खडे होंगे इन अन्त के दिनों में? यह ठीक इसके पीछे आयेगा, इस महान सन्देश के बाद जो यह भाई बोलेगा, जो वास्तव में एलिय्याह के आत्मा के अभिषेक में आयेगा, तुरन्त ही।

46 और वे इससे चूक जायेगे, कुछ लोग सोचेगे कि यह मसीह है। परन्तु वह कठोरता के साथ "ना" कहेगा। क्योंकि उसे यूहन्ना के समान आना है।

47 यूहन्ना बपतिस्मा देने वाले के समय में, जब वह प्रचार करने निकला उन्होने उस से कहा, "क्या तू मसीह नहीं है? क्या तू वह नहीं है?"

48 उसने कहा, "मैं नहीं हूँ, मैं उसके जूते खोलने के भी योग्य नहीं हूँ। परन्तु मैं तुम्हे जल से बपतिस्मा देता हूँ, परन्तु वह पवित्र आत्मा से बपतिस्मा देगा।" और यूहन्ना इतना निश्चित था, कि वह पृथ्वी पर है, उसने कहा, "वह तुम्हारे बीच में है, अब कही।"

49 परन्तु उसे मालूम नहीं पडा जब तक उसने चिन्ह को उसके ऊपर उतरते देख लिया। तब जब उसने ज्योति को नीचे उतरते देखा, और पंडुकी के पंखो के समान फैल गयी और उसके ऊपर चमकी, उसने कहा, "यह है वह। यही है वह।" परन्तु केवल यूहन्ना ही था जिसने उसे देखा, आप जानते है, केवल यूहन्ना ही था जिसने आवाज सुनी, बाकी सब वहां पर थे किसी ने नहीं सुना।

50 परन्तु तब जब सच्चा दास आता है; इसकी हर नकल के साथ, कि लोगो के विचारो को उथल-पुथल कर दे, यह शैतान करता है और वे जो सही और गलत को पता नहीं कर सकते, वे ठोकर खाते है, परन्तु चुने हुए

यह नहीं करेंगे, बाइबल ने कहा वह चुने हुये को बहकाने योग्य नहीं होगा। और अब मसीह के आगमन के जरा पहले बाइबल ने कहा, “झूठे मसीह उठ खड़े होंगे और मसीह होने का दावा करेंगे और कहेंगे, ‘देखो लोग कहते हैं वह रेगिस्तान में है।’ इसका विश्वास मत करना, ‘देखो वह छुपे हुये स्थान में हैं,’ इसका विश्वास मत करना।”

51 “क्योंकि जैसे सूरज पूर्व से पश्चिम को चमकता है ऐसे ही मनुष्य के पुत्र का आगमन होगा।” समझे? जी हां, वह—वह—वह प्रकट होगा और यह विश्वव्यापी चीज होगी और अब यह होगा, अब, निसन्देह, जब उन्हें मालूम पडता है कि कुछ घटित हुआ है, आप देखते हैं, तब वे होंगे... अब याद रखें, यह कलीसिया के तुरन्त घर चले जाने के बाद घटित होगा, रेपचर के बाद।

52 अब वहाँ पर झूठी नकल होगी सारे समय और हमारा अर्थ किसी के साथ सम्बन्ध रखने का नहीं, इस प्रकार की चीज के साथ। नहीं, श्रीमान।

53 और मैं विश्वास करता हूँ जब वह व्यक्ति आता है, यही वह है जिसके आने की भविष्यवाणी की गयी है, मैं यह केवल वचनों से दिखा रहा हूँ कि व्यक्ति को भविष्यद्वक्ता ही होना है, निश्चय ही वह होगा और परमेश्वर का प्रकाशन, क्योंकि परमेश्वर... प्रभु का वचन उसके नबियों के पास आता है, यह बिल्कुल ठीक बात है। यह... और आप देखिये परमेश्वर बदल नहीं सकता, यदि उसके पास इससे अच्छी विधि होती तो उसने उसका उपयोग किया होता, परन्तु उसके, उसके—उसके पास... उसने आरम्भ में सब से अच्छी विधि चुन ली।

54 जैसे कि, वह सुसमाचार सुनाने के लिये सूर्य को चुन सकता था, वो चन्द्रमा को चुन सकता था, वो वायु को चुन सकता था, परन्तु उसने पुरुष को चुना, उसने कभी झुण्डों को नहीं चुना, व्यक्तिगत को! समझे?

55 एक ही समय में कभी भी दो भविष्यद्वक्ता पृथ्वी पर नहीं रहे, देखिये, हर व्यक्ति अलग है, उसकी बनावट भिन्न है, यदि परमेश्वर एक व्यक्ति को ले सके, बस इतना ही उसे चाहिये, ठीक उसके हाथ में, वह जो चाहे कर सकता है उसे बस एक चाहिये। नूह के दिनों में, ऐलिय्याह के दिनों में, मूसा के दिनों में।

56 मूसा के समय में बहुत से उठ खड़े हुये, आप जानते हैं उन्होंने क्या किया और कहना चाहा, “भाई इस झुण्ड में केवल तू ही पवित्र नहीं है,” और—और दातान और—और कोरह।

57 और परमेश्वर ने कहा, “बस अपने आप को अलग कर ले, मैं पृथ्वी को खोल दुगा और उन्हें सटक लेगी।” आप समझे? और—और इस प्रकार से...

58 और तब लोग शिकायत करने लगे। उसने कहा, “मैं बस, मैं सारी चीजों को दूर हटा दुंगा।”

59 और मूसा ने मसीह का स्थान लिया, तब उसने अपने आपको बिचवाई में डाल दिया और कहता है, “प्रभु यह ना कर।” समझे? और निसन्देह, वह... मूसा को इस चीज के लिये अभिषिक्त करने के बाद, वह मूसा से आगे ना बढ़ा, क्योंकि उस समय वह मसीह का व्यवहार कर रहा था। यह मसीह मूसा में था। पूरी रीति से।

60 अब आज हम लोग बहुत ही आनन्दित हैं कि परमेश्वर स्वयं को हम पर प्रकट कर रहा है और मैं विश्वास करता हूँ कि महान दिन की भोर होने को है। उजियाले चमकने आरम्भ हो रहे हैं, स्वर्गलोक कि चिडियाओं ने संतो के हृदय में गाना आरम्भ कर दिया है, वे जानते हैं कि अब और देर नहीं है कुछ घटित होने वाला है, होने को है। इसलिये यदि “वह कुछ नहीं करता...”

61 अब सारा वचन प्रेरणा से है, वचनों को पूरी रीति से सत्य होना चाहिये, इसको छोड़ कोई मार्ग नहीं है। यही जहां मैं अपने मित्रों से सहमत नहीं, कैथोलिक कलीसिया से, मैं विश्वास करता हूँ कि यह किसी साधारण मनुष्य के द्वारा नहीं लिखा गया है, मैं विश्वास करता हूँ यह पवित्र आत्मा के उभारे जाने से, और ये सारी छोटी चीजे जो मिलाई गयीं, इसमें मिलाने का यत्न करते हैं; क्या आपने ध्यान दिया, इसे सुलझाने में उनमें से प्रत्येक बाहर हो गया।

62 और यह वास्तविक सच्चे वचन एक दूसरे में समायोजित हैं, यहां तक इसमें—इसमें कोई विरोधाभास नहीं, कहीं भी नहीं, मुझे एक भी साहित्य का हिस्सा दिखाये जो सकता है, जो—जो एक पद लिखा सकता है, कठिनता से अपने में विरोधाभास के या लिखे एक पद लिखे या दो। और बाइबल अपने में कहीं भी विरोधाभास नहीं मैंने पुरानी अलोचनाये पढ़ी है

जो कहती है, परन्तु मैंने इसके लिये प्रस्ताव दिया था लम्बे समय से कि मुझे दिखाये कि यह कहाँ है, यह यहाँ नहीं है। यह बस इस कारण है, क्योंकि मनुष्य का मस्तिष्क अस्तव्यस्त है, परमेश्वर अस्पष्ट नहीं है वह जानता है, कि वह क्या कर रहा है, वह जानता है।

63 देखिये, यदि परमेश्वर जगत का न्याय कलीसिया के द्वारा करने जा रहा है, जैसा कि यह कैथोलिक कलीसिया कहती है, ठीक है, तो फिर वह कौन सी कलीसिया है? उन कलीसियाओं को देखे जो हमारे पास है, हमारे पास नौ सौ कुछ विभिन्न संस्थागत कलीसियाये है। अब कैसे... एक ऐसे सिखाता है, एक वैसे सिखाता है। कितनी उलझन है, तब कोई भी जो वह चाहता करता है। आप जैसे भी आगे बढ़े, परमेश्वर का कोई मापदण्ड होना चाहिये और वह उसका वचन है।

64 बोलते हुये... ना कि कैथोलिको पर संकेत करते हुये, अब क्योंकि प्राटेस्टन्ट भी वैसे ही खराब है, परन्तु एक पादरी से बात करते हुये, उसने कहा, "श्रीमान ब्रन्हम," उसने कहा, "परमेश्वर अपनी कलीसिया में है।"

65 मैंने कहा, "श्रीमान परमेश्वर अपने वचन में है, और वह वचन है।" जी हां, श्रीमान।

उसने कहा, "भाई, वह अपने... कलीसिया अचूक है।"

66 मैंने कहा, "वह यह नहीं कहता, परन्तु उसने कहा वचन अचूक है।"

67 उसने कहा, "हम बपतिस्मा इसी प्रकार सिखाया करते थे, और आदि।"

मैंने कहा, "कब?"

बोला, "पहले शुरु के दिनों में।"

मैंने कहा, "क्या आप इसे कैथोलिक कलीसिया में होने के लिये अनुमति देगे?"

उसने कहा, "हाँ।"

68 मैंने कहा, "तो फिर मैं पुराने तरह का कैथोलिक हूँ मैं पुराने तरह के होने में विश्वास करता हूँ, आज तुम लोग सब चीजों में गडबड हो गये हो और मुश्किल से जो पवित्र वचन में है सिखाते हो। स्त्रियों और मरे हुये लोगों से मध्यस्था करते हो और सारी दूसरी चीजे और ओह प्रभु, मांस

मत खाओ, ओह मै नही जानता वह सब, देखा।" मैने कहा, "आप वचन में मुझे यह सब ढुंढ कर दिखाये।"

69 उसने कहा, "यह वहाँ नहीं होगा। जहाँ तक कि कलीसिया यह कहती है, यही है। इससे कोई अन्तर नहीं पडता कि यह क्या कहता है, यह कलीसिया है।"

70 मैने कहा, "कि बाइबल ने यह कहा है कि 'कोई भी इसमें एक शब्द मिलायेगा या इसमें से एक निकालेगा उसका भाग जीवन कि पुस्तक में से निकाल दिया जायेगा,' इसलिये यह वचन है! मैं वचन का विश्वास करता हूँ।"

71 अब और तब, यदि आमोस कहता है, और दूसरे वचन इसके साथ चलते है, कि यदि...

72 और आपको इस पर याद है कि हम इसकी विशेष बातों पर ध्यान कर रहे है, बस, मेरा, यदि... जब मैं वहाँ कमरे में गया और—और वह अभिषेक अन्दर आया, यदि मै इसे लिख सकु, वह क्या... यह सब क्या चल रहा है, तो मैं इन मोहरो में से एक पर तीन महीनो के लिये होता। इसलिये बस उन स्थानो पर जोर दिया और, जाने दिया, क्योंकि यह ऐसा प्रतीत होता कि लोगो की सांस रोक देगा, परन्तु, अभी यह उन्हे अधिक आघात नहीं पहुंचेगा, परन्तु इस प्रकार से विश्वास करते हुये, यह बातो को अनुभवी बना देगा आप जानते है कि मेरा क्या अर्थ है।

73 अब, इस पर अब ध्यान दे, यदि "परमेश्वर कुछ नही करता," आमोस ने कहा, "जब तक कि वह अपने दास भविष्यद्वक्ताओ पर प्रकट नही कर देता।" और तब हम देखते है वह क्या कर रहा है, यही होना चाहिये कि वह कुछ करने के लिये तैयार है, जो वह अब प्रकट कर रहा है। परमेश्वर दृश्य पर आने के लिये तैयार है, मैं विश्वास करता हूँ न्याय में, वह कुछ करने के लिये तैयार है। और फिर एक बात, निश्चिय ही एक बात प्रमाणित करती है कि हम अन्त के दिनों में है, हम युग के अन्त में है, लोदेकिया कलीसिया युग। अब क्योंकि ये बाते अन्त के दिन में प्रकट होनी थी।

74 अब, जरा इस पर सोचे, हम बस—बस इसे अन्दर लेने का यत्न करे, जो हम विश्वास करते है जो अब पवित्र आत्मा हमें बतायेगा।

75 अब याद रखे, "कुछ भी प्रकट नही होना है; परमेश्वर बिल्कुल भी कुछ नही करेगा, जब तक कि वह अपने दासो पर प्रकट नही करता,

भविष्यद्वक्ताओ पर।” इसके पहले वह कुछ भी करे, वह प्रकट करता है। और जब वह प्रकट करता है, आप यह याद रख सकते हैं कि कुछ अपने मार्ग पर चला आता है, यह प्रकट हो रहा है।

76 और यह बातें जिस विषय में हम बातें कर रहे हैं, अन्त के दिन में प्रकट होनी थी, अन्तिम तुरही के थोड़ा सा पहले, अन्तिम कलीसिया युग के अन्तिम सन्देश पर। यह ठीक बात है। यदि अब आप इसे पढ़ना चाहते हैं, आप निकाल सकते हैं... आप, मैंने बीती रात्रि इसका तीन बार उल्लेख किया है प्रकाशितवाक्य 10:1-7, देखिये, “और सातवे दूत के सन्देश देने के दिनों में परमेश्वर के भेद प्रकट होंगे और समाप्त हो जायेंगे।” और वहाँ केवल एक ही चीज बचेगी, जब यह सात मोहर की पुस्तक खुली, तब परमेश्वर के समस्त भेद...

77 क्यों, हमने बीते वर्षों में इनकी जाँच-परख की, और वचन के अनुसार तब हम... इसे समझने का कोई तरीका नहीं था जब तक यह दिन नहीं आता, क्योंकि यह छिपा हुआ था। हमने प्रतीक देखे, जिनके द्वारा यह प्रतीकात्मक किया गया था, परन्तु यह सही अन्त के दिन तक प्रकट नहीं किया जा सका, समझे? अब, तब, हमें वहाँ होना चाहिये, अन्त के समय में।

78 अब, स्मरण रखे, नहीं... और अब भूले नहीं कि, “जब तक वह ये प्रकट नहीं करता, वह कुछ नहीं करता।” और यह भी ना भूले कि वह इतनी सादगी में करता है, कि, “बुद्धिमान और समझदार इसमें चूक जाते हैं।” अब, यदि आप इस पर निशान लगाना चाहते हैं, तो यह मत्ती 11:25-26 है। और याद रखे, “जब तक वह प्रकट ना कर दे वह इसे कुछ नहीं करता।” और वह इसे इस प्रकार से प्रकट करता है कि चतुर, पढ़े-लिखे लोग इसमें चूक जाते हैं। याद रखे यह बुद्धि थी जिसकी संसार ने इच्छा कि बजाये परमेश्वर के वचन के, जब पहला पाप हुआ, इसने क्या किया, अब इसे ना भूले। ओह, हमें कितना आभारी होना चाहिये, यह सोचते हुये!

79 अब बस उन चीजों को देखे जो घटित होती हैं, उन चीजों को देखे जो उसने हमें बताईं! यहाँ इस अराधनालय को देखे, आप लोग जो यहाँ इसके साथ बड़े हुये हैं, अब मैं टेप के लिये पूछने जा रहा हूँ... ठीक है आगे बढ़े इसे टेप करे। परन्तु, देखिये मैं बस यह अराधनालय के लोगों से कहने जा रहा हूँ, आप जो यहाँ रहे हैं, मैं आप में से किसी को भी अधिकार देता

हूँ प्रभु यीशु के नाम में कि कभी-भी अपनी उगली वहाँ उस पर रखे, वह सैकड़ो बाते जो आपको बताई गयी, इसके पहले कि वे घटित होती और कहे कि वे बाते घटित नहीं हुयी। मुझे एक बार भी बताये जो वहाँ मंच पर, वह चाहे जो था उसने कभी-भी जो बोला कुछ भी, वह सिध्द नहीं था, बिल्कुल वैसे ही। कैसे? क्या मनुष्य का मतिष्क इस प्रकार का हो सकता है? निश्चय ही नहीं।

80 तैतिस वर्षों पहले जब वह वहाँ नदी पर प्रकट हुआ, इस आने वाले जून में हो गये, ज्योति के रूप में! आप पुराने लोग आप लोगो को याद होगा, मैंने आप लोगो को बताया था, जब से मैं छोटा लडका था, वह आवाज और वह ज्योति, लोगों ने सोचा दिमाग से थोडा हटा हुआ है, निसन्देह मैं भी ऐसा सोचता होऊंगा वही चीज किसी ने यह कहा। परन्तु अब आपको इसमे आश्चर्य नहीं है और कलीसिया को भी 1933 से नहीं, उस दिन नदी पर, जहाँ मैं सैकड़ो लोगो को बपतिस्मा दे रहा था!

81 मुझे याद है, उस मारा लडके ने मुझ से कहा, "बिली तुम आज उन लोगो को बत्तख बनाने जा रहे हो?" वह छोटा जिम मारा यहाँ पर, मैं सोचता हूँ अब वह मर गया। मैं सोचता हूँ वह मर गया है, किसी स्त्री ने उसे गोली मार दी। परन्तु उसने मुझ से पूछा, "तुम वहाँ नीचे उन लोगो को बत्तख बनाने जा रहे हो?"

82 मैंने कहा, "नहीं श्रीमान। मैं उन लोगों को हमारे प्रभु यीशु के नाम में बपतिस्मा देने जा रहा हूँ।"

83 और वहाँ एक महिला उस झुण्ड में थी, उसने दूसरी महिला से कहा, उसने कहा... उस विषय में कुछ टिप्पणी करी। वह बोली, "भई, मुझे बत्तख होने में कोई परेशानी नहीं," कहा, "यह ठीक है, मुझे चिन्ता नहीं।"

84 मैंने कहा, "वापस जाओ और प्रायश्चित्त करो। आप यीशु मसीह के नाम में बततिस्मा लेने के लिये सही नहीं है।" समझे?

85 यह ऐसा कोई खेल नहीं है, यह मसीह का सुसमाचार है, एक प्राधिकार के द्वारा प्रकट किया गया है, वचन, इसी समय यदि आप इसे, "निर्धक और मूर्खता" कह रहे है, आपने इसे कही और स्थान दिया है, यह वचन में प्रतिज्ञा दी हुयी है कि यह घटित होगा और यह ठीक वही होगा, और यह वहाँ पर है।

86 तब उस दिन वहाँ पर, जब वे वहाँ नदी पर खड़े हुये थे! और परमेश्वर का वह स्वर्गदूत, जिसके लिये मैंने आपको बताया था कि वह एक—एक सितारे जैसा कुछ दिखाई पडा या कुछ दुर से कुछ फिर यह पास आ गया और आपको बताया कि कैसे पत्रे के रंग कि ज्योति दिखी। और वह वहाँ सीधी नदी पर आ गयी, जहाँ मैं बततिस्मा दे रहा था।

87 जब यहाँ नगर में एक व्यापारी ने कहा, “इसका क्या अर्थ है?”

88 मैंने कहा, “यह मेरे लिये नहीं है। यह आपके लिये था। मैं विश्वास करता हूँ। समझे? ये आपके लिये था कि परमेश्वर ने यह किया, कि आप यह जान जाये कि मैं आप से सत्य कह रहा हूँ।” एक छोटा लडका होने के नाते और लगभग इक्कीस वर्ष का था वे इसका विश्वास नहीं करेंगे, आप देखिये, क्योंकि एक बालक के हिसाब से बडी बात है। और तब मैं सोच रहा था...

89 यहाँ भाई रोबरसन है, हमारा एक ट्रस्टी, मैंने कुछ मिनटो पहले उसे यहाँ देखा था। उस दिन वह मुझे होस्टन की बात बता रहा था, जब तस्वीर ली गयी थी, कि आप देखिये। और उस बहस में मैं था, मैंने इस विषय में कुछ बताना आरंभ किया था, उस रात्रि। भाई रोय ही केवल... एक और व्यक्ति के साथ और केवल वही एक व्यक्ति झुण्ड में था जिसने रिकॉर्ड किया था, यह एक पुराने ढंग का तार वाला रिकार्डर था। अब मैं भाई रोबरसन और उसकी पत्नी को देखता हूँ। इसलिये और—और यह श्रीमती रोबरसन बीमार थी।

90 भाई रोय एक अनुभवी थे, और उनकी टांग उड गयी थी और उन्होने उसे मरने के लिये छोड दिया था वह सेना में—में एक ऑफिसर था। और एक जर्मनी की अठयासी टैंक पर मार की थी जिसमे कि वह था और इसने बस व्यक्ति को मार डाला था और उसके चिथडे उडा दिये। उन्होने उसे लम्बे समय के लिये बाहर डाल दिया कि मर जाये और उन्होने कहा कि यह कभी नहीं चलेगा, क्योंकि दोनो टांगे बुरी तरह क्षतिग्रस्त थी और उसमे की नसे और आदि। ओह, वह मुझ से तेज चल सकता है।

91 परन्तु यह क्या था? वहाँ कुछ था जो उसके देखा और वह वहाँ होस्टन में गया और वह मुझे अपनी पत्नी के विषय में बता रहा था। और उसके पास तार था और वह उसे टेप में लगा रहा था। और सभाओ के समाप्त हो जाने के बाद, भाई वह उसे बजाने जा रहा था आप सब के लिये, मैं

आशा करता हूँ कि मैं और वहाँ पुराने तार वाले टेप में, उसने मेरी सभाये होस्टन में करवाई थी। और फिर उसकी पत्नी, उसने कहा, वहाँ पर पहुँच गयी और उस दिन तक उसने ध्यान नहीं दिया, वह थी। ओह, वह बहुत उदास थी।

92 वह बीमार थी और वह प्रार्थना पक्ती में आना चाहती थी, वे मुझे बिल्कुल नहीं जानते थे, और मैं उन्हें कभी-भी अपने जीवन में नहीं देखा। इस प्रकार उस दिन वह एक—एक खिडकी के पास बैठी बाहर देख रही थी और बहुत उदास थी। आप समझते हैं और परेशान और चाहती थी कि उसे प्रार्थना पत्र मिल सके, कि पंक्ति में आ जाये।

93 और कुछ ऐसा हुआ कि उस रात्रि वह पंक्ति में आ गयी या दूसरी रात्रि में या कुछ ऐसे ही, मैं विश्वास करता हूँ उसी रात और वह पंक्ति में आयी। और जब वह मंच पर आयी, पवित्र आत्मा ने उसे बताया, कहा, “अब आप यहाँ से नहीं है, आप एक नगर जो न्यू अल्बनी कहलाता है वहाँ से है।” और कहा, “आज आप एक खिडकी के पास बैठी बाहर देख रही थी और सारी चिन्ता यह थी कि प्रार्थना पत्र मिले।” यह वहाँ टेप पर है, वर्षो पहले।

94 और तब सभा के आरंभ में, जब पवित्र आत्मा वहाँ पर था... वह पहली सभा थी, और हमारे यहाँ लगभग तीन हजार लोग थे, फिर हम आठ हजार पर पहुँच गये और फिर लगभग तीस हजार पर पहुँच गये। इस प्रकार से फिर... जबकि मैं वहाँ बोल रहा था... सबसे पहले वाली सभा में, मैंने कहा, “मैं नहीं जानता कि मैं यह क्यों कह रहा हूँ।” अब यह टेप पर है। “परन्तु यह, हम लोग... यह मेरे समय की प्रमुख घटना होने जा रही है, इन सभाओ के चलते कुछ घटित होने जा रहा है, यह अभी तक जो किसी ने देखा उससे बड़ा होने जा रहा है।”

95 और यह लगभग आठ या नौ दस रात्रियों के बाद, जब प्रभु का स्वर्गदूत लगभग तीस हजार लोगो के सामने प्रकट हुआ और नीचे उतर आया और चित्र लिया गया था। यही है, ठीक अब, जो वाशिग्टन डी. सी. प्रकाशनाधिकार है केवल अलौकिक जीवन के समान जिसका कभी इस संसार में चित्र लिया गया।

96 तब आप जानते हैं, मैंने विचार के परखने में कभी इस विषय में बात की, कहा, “एक व्यक्ति पर मृत्यु की छाया है। वहाँ छाया की एक काली टोपी है। वह मरने के लिये तैयार हैं।”

97 और यहाँ ईस्ट पाईन या साऊथ पाईन में, मैं विश्वास करता हूँ यह जब मैं वहाँ अन्तिम सभा में था। एक छोटी महिला वहाँ बैठी थी और उसे किसी चीज ने बताया, “चित्र उतारो जल्दी से,” जब मैं एक महिला से बोल रहा था। और यह वहाँ था। मैं सोचता हूँ यह सूचना पट पर होगा, थोड़े समय के लिये रहा था। वहाँ वह काली टोपी उस स्त्री के ऊपर थी।

98 उसने दूसरा चित्र उतारा, जैसे ही पवित्र आत्मा ने यह घोषणा की, यह चला गया था, कहा, “आप चंगी होने जा रही है, प्रभु ने आपको चंगा कर दिया। कैन्सर चला गया है।” और यह वहाँ था और वह चंगी हो गयी थी। समझे? आप वही है। समझे?

99 यह दिखाने जा रहा है कि परमेश्वर जानता है यह दिन का कौन सा समय है, हम नहीं, हमें उसकी आज्ञा का पालन करना ही है।

100 अब, हम बाते करते रह सकते हैं, परन्तु अब आइये हम यहाँ नीचे आये, एक मिनट और इस पीछे कि मोहर को ले, इसलिये इसे हम इसके साथ मिला सकते हैं, अब जरा सा पुनरावलोकन थोड़ी सी देर... थोड़ी देर के लिये, वह वाली पहली मोहर।

101 पहली मोहर टूटने में हम ध्यान देते हैं, शैतान के पास एक बहुत बड़ा धार्मिक मनुष्य है। क्या आपने ध्यान दिया वह सफेद घुडसवार? जो कि उन्होंने यह सोचा था कि यह वह होना था... कि आरम्भिक कलीसिया आगे बढ़ रही है; परन्तु ओह, प्रभु, यह वर्षों तक यही सोचा जाता रहा, परन्तु यह नहीं हो सकता था। आप बस ध्यान दे, जबकि वे बाकी सारे, जब हम उन सब को एक साथ मिलाते हैं, तब देखिये यह कहाँ पर है, देखा, अब और मैं नहीं जानता वह बाकी क्या होने जा रहे हैं, जैसा अभी है, परन्तु मैं जानता हूँ यह बिल्कुल सिध्दता में वहाँ आना है, क्योंकि यह सत्य है, यह सत्य है, यही जो रोम की कलीसिया का पुरोहितवाद है, बिल्कुल सही।

102 ये लोग जो सोचते हैं कि यहूदी मसीह विरोधी है, वे लोग निश्चय ही रेखा से लाखों मील दूर है, आप यह कभी ना सोचे कि यहूदी मसीह विरोधी है,

उनकी आँखे अंधी कर दी गयी थी, उद्देश्य से, ताकि हमे अन्दर आने का मार्ग मिल सके, हमे प्रायश्चित का समय दिया जा रहा है।

103 परन्तु एक अन्यजाति मसीह विरोधी है, निश्चय ही, एक सत्य की नकल है; एंटी "विरोधी।" अब यह बड़ा मनुष्य, ओह, यह कैसे एक बड़ा मनुष्य बन गया और—और फिर अन्त में सिंहासन पर बैठ गया था और सिंहासन पर बैठने के बाद, उसे ताज पहनाया गया था, और अब वह इसके बाद, परमेश्वर के बदले उसकी आराधना की गयी।

104 अब देखिये इसके पहले कि वह कभी आता, मैं आप से कुछ पूछना चाहता हूँ, वह कौन था? दूसरा थिसलुनिकियो 2:3 में पौलूस के ऊपर वह क्या था। जिसने कहा कि वह मनुष्य आयेगा? वह मनुष्य युगों से होते हुये क्यों नम्र बना रहा और इसे देखता है? वह परमेश्वर का भविष्यद्वक्ता था, निश्चय ही। क्यों था...

105 उसने कहा, "आत्मा प्रकट में कहता है कि अन्त के समयों में कि वे विश्वास से हट जायेगे और बहकाने वाले की ओर ध्यान देगे..." आप जानते है कि बहकाना क्या होता है। एक बहकाने वाली आत्मा कलीसिया में, वह पुरोहित वर्ग। "बहकाने वाला, पुरोहित वर्ग की आत्मा, शैतानो के कार्य; कलीसिया में ढोंगबाजी।"

106 "ढिठ, घमण्डी बुद्धिमान," आप देखिये, तेज, चतुर; "भक्ति का भेष धरते है।" (जरा जा कर, कहे, "भाई हम लोग मसीह है, हमें अराधनालय जाना चाहिये।") "भक्ति का भेष धरते है, परन्तु प्रकाशन का सामर्थ और आत्मा के कार्यों का इन्कार करते है, ऐसो से अलग हो जा।" समझे? अब ध्यान दे, उसने कहा, "क्योंकि इस प्रकार के जो घर-घर जायेगे, और मूर्ख स्त्रियों की अगुवाई करेगे..." इसका अर्थ पवित्र आत्मा वाली स्त्रियों से नही है। "मूर्ख स्त्रियाँ जो विविन्न प्रकार की अभिलाषाओ के अनुसार चलती है।"

107 विभिन्न अभिलाषाये! जो हर छोटी चीज में शामिल होना चाहती है जिसमे वे हो सकती है और सब प्रकार के सामाजिक वर्ग और वे जैसा भी चाहती है जी सकती है और फिर भी, "हम अराधनालय जाते है, हम उतने ही अच्छे है जैसे और है।" नाच, दांवते, अपने बाल काटती, रंग करती, जो चाहे वही वस्त्र धारण करती है; "फिर भी हम लोग—हम लोग

पेंटीकोस्टल है। हम उतने ही अच्छे हैं जैसे कोई और।” ओह! आपके अपने काम आपको प्रमाणित करते हैं, सच है। ध्यान दे।

108 परन्तु उसने कहा “सत्य के विषय निकम्में मन।” सत्य क्या है? वचन, जो कि मसीह है। “सत्य के विषय में।”

109 “ओह, आप बनते हैं... आप, आप स्त्रियों को दूर करनेवाले। आप स्त्रियों से घृणा करनेवाले। आप ये, वह करते हैं।”

110 नहीं, श्रीमान, यह ठीक बात नहीं है यह एक—एक गलती है, मैं स्त्रियों से घृणा नहीं करता, नहीं श्रीमान, वे मेरी बहने हैं, यदि वे बहने हैं। परन्तु बात यह है, मैं...

111 प्रेम सुधारात्मक होता है, यदि यह सुधारता नहीं तो यह प्रेम नहीं है, यदि ये है तो यह प्रेम है, यह शारिरीक है, प्रेम है, ना कि ईश्वरिय प्रेम, मैं आपको यह बताऊंगा, उनके अन्दर सुन्दर दिखने वाली स्त्रियों के लिये थोड़ा सा शारिरीक प्रेम है, परन्तु ईश्वरिय प्रेम भिन्न चीज है। यह वह प्रेम है जो चीजों को ठीक करता है, और कही जा कर परमेश्वर से मिलता है कि हम अनन्त में जी सके। समझे? मेरा यह अर्थ नहीं है जो हो सकता है ऐसा सुनाई पडता है, परन्तु मैं... आप जानते हैं कि मैं—मैं क्या... मैं आशा करता हूँ, आप समझते हैं। ठीक है।

112 अब, परन्तु याद रखे उसने कहा, “जैसे यन्त्रेस और यम्ब्रेस ने मूसा का सामना किया, ऐसे ही वे करेगे, परन्तु उनकी मूर्खता जल्द ही प्रकट हो जायेगी।”

113 क्यो? जब मूसा को कुछ करने के लिये प्राधिकार दिया तो वह अतिवादी सा प्रतीत हुआ, परन्तु वह उतनी ईमानदारी से गया जितना वह जा सकता था और परमेश्वर ने उसे वह छडी लेने के लिये बताया और उसे नीचे डाले यह सांप में बदल जायेगी। तब उसने यह किया, यह दर्शाने को कि यह घटित करेगी और फिरौन के सामने, वह वैसे ही खडा रहा जैसा प्राधिकार उसे मिला था और अपनी छडी नीचे फैंकी और यह एक सर्प में बदल गयी।

114 और कोई संन्देह नहीं फिरौन ने कहा, “एक घटिया जादूगरी!” इसलिये वह जाकर अपने यन्त्रेस और यम्ब्रेस को ले आया कहा, “हम भी यही चीज कर सकते हैं।” और छडी को नीचे फैंका और वे सर्पों में बदल गयी।

अब मूसा क्या कर सकता था?

115 यह क्या था? यह इस बात को दर्शा रहा था हम मूल बात परमेश्वर की, शैतान के पास उसकी नकल है, उन्होंने नकल की ताकि परमेश्वर के लोगो को मार्ग से हटा दे।

116 मूसा ने क्या किया, कहे, "भाई मुझे लगता है मैंने गलती की अच्छा हो कि मैं वापस चला जाऊं"? वह बस शान्त खड़ा रहा, क्योंकि वह अपने प्राधिकार को शब्द दर शब्द कर रहा था।

117 तब, पहली बात आप जानते है, मूसा के सांप ने दूसरे वालो को खा लिया। समझे? क्या आपने कभी सोचा दूसरे सांपो का क्या हुआ? वह कहाँ गये? मूसा ने लाठी उठायी और उसके साथ बाहर निकल गया, उसने इसके द्वारा आश्चर्यकर्म किये और वह सांप इस दूसरी लाठी के अन्दर थे। समझे? यह आश्चर्यजनक है, क्या नहीं? जी हां, श्रीमान।

118 अब मसीह विरोधी धीरे-धीरे दृश्य में आता है। मैं चाहता हूँ कि आप इस पर ध्यान दे, अब, जब आप सुनते है...

119 अब मेरे कैथोलिक मित्रों, बस एक, मिनट शान्त बैठे और अब; और फिर हम देखने जा रहे है कि प्रोटेस्टेन्ट कहाँ पर हैं; हम सब कहाँ पर है, देखिये।

120 ध्यान दे, पहली कलीसिया, जब कि कैथोलिक कलीसिया कहती है कि वे पहले थे, असली कलीसिया, वे बिल्कुल ठीक है, वे थे, वे पेन्तेकोस्टल से आरम्भ हुये, यही जहाँ कैथोलिक आरम्भ हुयी, अब एक समय मैंने मुश्किल से विश्वास किया जब तक कि मैंने इतिहास नहीं पढ लिया और मैंने पाया कि यह सही बात है, वे पेन्तेकोस्टल से आरम्भ हुये। परन्तु वे मार्ग से हटने लगे और आप देखिये कि वे कहाँ पर है।

121 और पेंटीकोस्टल जिस रफतार से मार्ग से हट रहे है अब, तो वे हजार वर्षों तक भी नही जायेगे, अब से सौ वर्षों में वे कैथोलिक कलीसिया से भी अधिक दूर हो जायेगे। यह ठीक बात है।

122 परन्तु ध्यान दे अब यह सफेद घुडसवार, हमने इसकी थोडी सी भूमिका दी है, जब तक इस मोहर पर ध्यान करे। अब ध्यान दे यह सफेद घुडसवार जब यह बाहर निकला इसने—इसने तीन स्थितियों में कार्य किया। शैतान, जैसा कि मैंने उस रात सिध्द किया, त्रिएकता में, जैसे कि परमेश्वर, परन्तु सारे समय यही शैतान है, इन तीनों स्थितियों में। उसकी स्थितियों पर ध्यान दे जिनमे वह आता है...

123 पवित्र आत्मा उतरा उन लोगों की हर चीज सार्वजनिक थी, और परमेश्वर का आत्मा उन पर था और चले घर-घर जाते, लोगों के साथ रोटी तोड़ते और वहाँ महान चिन्ह और आश्चर्यकर्म होते।

124 और—और फिर, पहली बात आप जानते हैं, शैतान ने उनके बीच में घुसने के लिये बुड़बुड़ाना आरम्भ किया।

125 तब, कुछ समय बाद, ये बन्धुये और देश के निर्धन जिन्होंने पवित्र आत्मा पाया, वे विभिन्न स्थानों में गये, गवाहिया दी, उन्होंने अपने स्वामियों की गवाही दी।

126 और कुछ समय बाद, वहाँ सेनापति जैसे लोग आने लगे और—और विभिन्न प्रकार के लोग, लोकप्रिय लोगों ने स्त्रियों के प्रति शिष्टाचार और आश्चर्यकर्म और चिन्ह देखने आरम्भ किये, जो इन पुरुषों ने किये, इसलिये उन्होंने मसीहत को स्वीकार कर लिया।

127 भाई, फिर आप देखते हैं, जब उसने मसीहत को अपना लिया और उस स्थान पर जाता है, जहाँ उनकी सभा एक छोटे से पुराने अंधेरे, गन्दे कमरे में होती है, हाथ से तालिया बजाते हैं और चिल्लाते, और अन्यभाषाओं में बोलते और सन्देशों को प्राप्त करते हैं। क्यों, वह इसे कभी-भी अपने—अपने प्रतिद्वन्दी के पास नहीं ले जा सकता या ये जो भी हैं अपने व्यपार में। “ये इसका कभी-भी विश्वास नहीं करेगा, इस प्रकार से।” निश्चय ही नहीं। इसलिये इसे, इसे सवारना था, ताकि वे एक साथ जमा हो सके, और सोचना आरम्भ करे, “अब हम कुछ थोड़ा सा भिन्न बनायेगे।”

128 और यीशु ने तुरन्त ही पहली कलीसिया के बाद उसने उन्हें बताया, यहाँ प्रकाशितवाक्य के दूसरे अध्याय में, “मेरे पास तेरे विरुद्ध कुछ है, इन निकोलाईयों के कामों के कारण।”

129 *निको*, “जीतना” जनसाधारण, दूसरे शब्दों में बजाये कि हर एक, एक हो, वे किसी एक को पवित्र व्यक्ति बनाना चाहते थे। वे किसी एक प्रकार का बनाना चाहते थे... वे पागन वाद के नमूने पर बनाना चाहते थे, जहाँ से वे निकलकर आये थे और अन्त में उन्होंने यह कर लिया।

130 अब ध्यान दे, पहले “निकोलेट।” बाइबल में *निकोलेटन* “मसीह विरोधी” कहलाये, क्योंकि यह मसीह और चेलो की मूल शिक्षा के विरोध में था।

131 मैं इस व्यक्ति का नाम नहीं लेना चाहता, वह एक महान व्यक्ति है परन्तु यह उसकी एक सभा में था, यहाँ कुछ वर्षों पहले और उसे मालूम था कि मैं वहाँ पर हूँ, क्योंकि मैंने उस से हाथ मिलाया था। और उसने कहा, “ओह आप जानते हैं, ऐसे ही आज हमारे पास है, जिन्हें वे पेन्तेकोस्टल कहते हैं।” और उसने कहा, “वे प्रेरितों कि पुस्तक पर भरोसा रखते हैं।” और उसने कहा, “आप देखिये प्रेरितों के काम केवल कलीसिया के लिये फ्रांसी का तख्ता थे।”

132 क्या आप कल्पना कर सकते हैं, एक मनुष्य जिसने बाइबल का अध्ययन किया हो, एक बहादूर बूढ़ा मनुष्य, बाइबल का अध्ययन किया हो जिस प्रकार उसने किया और फिर इस प्रकार की टिप्पणी करेगा? यह सुनने में लगता कि नहीं... इतना भी सुनने में नहीं लगता कि पवित्र आत्मा जैसा हो, भाई, यह कही से भी नहीं है।

133 क्योंकि कोई भी साधारण समझ से यह जानेगा के प्रेरितों को कार्य, प्रेरितों के कार्य नहीं थे, यह पवित्र आत्मा के कार्य चेलों में थे। क्या आप नहीं जानते कि हमने कलीसियायी कालों में कैसा नमूना लिया है? वे प्राणी वहाँ बैठे हैं, वहाँ वाचा के सन्दूक को देख रहे हैं, मत्ती, मरकुस लूका और यूहन्ना वहाँ खड़े उसे देख रहे हैं। और वहाँ पर क्या घटित हुआ, मत्ती, मरकुस, लूका और यूहन्ना के लेखों का प्रमाण के समान।

134 यही जो वृक्ष उत्पन्न कर रहा है, अपनी पहली डाली और यह घटित हुआ और यदि वह वृक्ष कभी दूसरी डाली लायेगा, तो वे अपने पीछे दूसरी प्रेरितों की पुस्तक लिखेंगे, क्योंकि आप देखते हैं, उन्हीं चीजों में वही जीवन होना चाहिये।

135 इसलिये अब, आज, जब हम अपने नामधारी कलीसियायो को देखते हैं, मैथोडिस्ट, बैपटिस्ट, प्रेसपिटेरियन, लूथरन, चर्च ऑफ क्राईस्ट (कहलाने वाला) और पेंटीकोस्टल और आदि, हम यह कहाँ पाते हैं? आप यह नहीं पाते।

136 मैं यह स्वीकार करूंगा पेन्टीकोस्टल के पास समीप की बातें हैं, यह वहाँ है, क्योंकि वे यहाँ पर हैं, लोदीकिया कलीसिया युग में। उनके पास सत्य था और अस्वीकार कर दिया, वे इसके साथ गुनगुने हो गये और परमेश्वर ने उन्हें अपने मुंह से थूक दिया, यह ठीक वचनों के अनुसार है।

137 आप वचनों को झूठा नहीं बना सकते। समझे? वे तो सदा सत्य रहने वाले हैं। यत्न ना करे... केवल एक बात अपने विचारों को मिलाने का यत्न ना करे... या वचनों को अपने विचारों से। परन्तु... अपने आप को वचनों के अनुसार कर ले, यही तब आप परमेश्वर के साथ दौड़ रहे हैं, कोई मतलब नहीं कि आपको कितना भी करना पड़े या एक ओर होना पड़े, उसके साथ मिल जाये। समझे?

138 देखिये, इसने क्या किया जब यह पहली बार गिरा, भाई यदि परमेश्वर ने पहली बार यह कार्य किया, तो उसे दूसरी बार भी वैसा ही करना पड़ेगा, हर बार उसे इसी प्रकार से व्यवहार करना पड़ेगा या पहली बार उसने गलत किया।

देखिये, हम मरणहार, हम गलती कर सकते हैं, परमेश्वर नहीं कर सकता।

139 परमेश्वर का पहला निर्णय सिद्ध होता है और जिस प्रकार उसने चीजों के करने के लिये चुना इससे अच्छा और कोई मार्ग नहीं हो सकता, वह इसे और अच्छा नहीं कर सकता क्योंकि यह आरम्भ से ही सिद्ध है। यदि यह नहीं है, तो फिर वह अनन्त नहीं है, और यदि वह अनन्त है तो फिर वह सर्वज्ञानी है और यदि वह सर्वज्ञानी है वह सर्वशक्तिमान है। आमीन! उसे वही होना है कि परमेश्वर हो। समझे? इसलिये आप—आप नहीं कह सकते, अब, “उसने और सीख लिया।” वह और नहीं सीखा वह—वह सारी बुद्धिमानी का सोता है। समझे?

140 हमारी बुद्धि यहाँ शैतान से आती है, यह हमें अदन से उत्तराधिकार से मिली है, जहाँ हमने विश्वास को बुद्धि के लिये छोड़ दिया, हवा ने यह किया।

141 अब, वह पहले मसीह विरोधी कहलाया था, दूसरी अवस्था में वह झूठा भविष्यद्वक्ता कहलाया था, क्योंकि वह आत्मा लोगों के बीच में अवतरित हो गयी थी।

142 आपको याद है, वह सफेद घुड़सवार के पास अब कोई ताज नहीं था, जब उसने आरम्भ किया, परन्तु तब उसने चाहा... ताज दिया गया था। क्यों? वह निकोलाई की आत्मा था, आरम्भ से ही; और फिर वह एक मनुष्य में अवतरित हो गया और फिर उसे ताज पहनाया गया, और सिंहासन

प्राप्त किया, उसे ताज पहनाया गया था। और तब उसने लम्बे समय तक सेवा की, जैसा कि हम देखगे, जैसा हम... मोहरे टूटती है।

143 और तब हम पाते हैं, उस लम्बे समय के बाद, शैतान को स्वर्ग से लात मार कर बाहर किया गया, और वह नीचे आया, वचनों के अनुसार और स्वयं को सिंहासन पर विराजमान कर लिया। जरा सोचे, स्वयं को उस मनुष्य में विराजमान कर लिया और पशु हो गया और उसके पास सामर्थ्य थी, सबसे बड़ी सामर्थ्य जैसा कि उसने किया, सारे आश्चर्य कर्म और सारी चीजे, जो—जो या हत्याये और खूनी संघर्ष और हर चीज को रोम उत्पन्न कर सकता था। ठीक है, उसने निर्दय हो कर मारा रोमी दण्ड, बस ओह, कैसे हम इन कुछ वचनों में स्पष्ट करते हैं!

144 याद रखे यीशु मसीह रोमी दण्ड की आधीनता में मारा गया, फांसी की सजा।

145 वह सन्देश जो मेरे पास मेरे हृदय में है, कि इस अगली सभा में प्रचार करु, गुड फ्राईडे दोपहर बाद, तीन चार चीजे मिलती हैं, देखिये। “वहाँ उन्होंने उसे क्रूस पर चढाया।” “वहाँ,” सबसे पवित्र स्थान संसार में यरुशलेम था। “उन्होंने,” संसार के सबसे पवित्र लोग (माने जाते हैं) यहूदी। “वहाँ उन्होंने क्रूस पर चढाया,” सबसे क्रूर दण्ड, जो रोम उत्पन्न कर सकता था। “उसे क्रूस पर चढाया।” क्या? महानतम् व्यक्ति, जो कभी रहा। “वहाँ उन्होंने उसे क्रूस पर चढाया।” ओह, प्रभु!

146 परमेश्वर मेरी सहायता करे कि इसे व्यपारियों के झुण्ड में उतार दू, जब तक कि वे देख सके कि वे कहाँ खडे हैं। ठीक है। अब अपने आप को भिन्न बनाने के लिये नहीं ना कि अश्लील होने को; परन्तु झकझोरने को, जब तक कि वे भाई इस बात को देख सके कि उनके सम्मानित व्यक्ति और होली फादर्स और चीजे जो वे इस व्यपारी लोगो के अखबार में लिख रहे हैं, निर्थक है किसी मसीही को किसी मनुष्य को “पिता” नहीं कहना चाहिये। उन्होंने यह आरम्भ किया है, मैंने उनकी हर चीज में सहायता करने की कोशिश की जितनी कर सकता हूँ, आप देखिये यह टेप कहाँ जाते हैं, इसलिये मैंने पूरा कर दिया, निश्चय ही मेरा इन बातों से कोई लेना देना नहीं है, ठीक है। पहले मसीह को याद रखे।

147 पहले... निकोलाई, निकोलाईयो के युग ने किस चीज की मांग की? उन्होंने मांग की उन लोगो के झुण्ड से अलग रहे जो चिल्लाते और अपने हाथो

से तालियां बजाते और भद्दा सा दिखाई पड़ता, जैसा उन्होंने पेन्तेकोस्टल पर किया, पीये लोगों जैसा व्यवहार किया, आत्मा में लडखड़ाना और आदि, उन्होंने इस प्रकार की चीजों को नहीं चाहा, उन्होंने कहा वे पीये हुये हैं। और जब वे प्रसिध्द व्यक्ति... सुनिये! इसमें चूके नहीं, यह आपको पागलो जैसा सुन पड़ेगा, परन्तु यह सत्य है। जब, प्रसिध्द लोग अन्दर आने लगे, वे इतना नीचे नहीं झुक सकते थे।

148 परमेश्वर को क्या महान बनाता है, क्योंकि वह इतना महान है कि वह नीचे झुक गया। यही जो उसे महान बनाता है वहाँ बड़ा कुछ नहीं और वह इतना नीचे झुक गया कि कोई झुक सके कोई भी मनुष्य कभी झुका हो। वह स्वर्ग का राजा था और वह पृथ्वी के—के सबसे नीचे नगर यरीहो में आया, और वह इतना नीचे झुका यहाँ तक कि शहर के सब से नाटे व्यक्ति ने उसे नीचे झुका कि उसे देखे। क्या ठीक बात है? जक्कई, यह ठीक बात है। वह बुरे नाम से पुकारा गया जिस से किसी मनुष्य को बुलाया जा सकता है, “एक जादूगर, एक शैतान, बालजबूल।” संसार ने उसके लिये यही सोचा, सबसे क्रूर मृत्यु से मरा, सर रखने के लिये जगह नहीं, हर संस्था से बाहर निकाला हुआ।

149 परन्तु जब परमेश्वर ने उसे इतना ऊपर उठाया कि स्वर्ग को देखने के लिये उसे नीचे देखना पड़ा, देखिये कैसे, परमेश्वर नम्रता में। समझे? और उसने उसे एक नाम दिया, इतना महान कि स्वर्ग का सारा परिवार उसके नाम से और पृथ्वी का हर परिवार पृथ्वी का सारा परिवार “यीशु” के नाम का सारे परिवार स्वर्ग में “यीशु” नाम का है। और ऐसा नाम कि हर घुटना झुकेगा और हर जुबान उसका अंगीकार करेगी कि वही प्रभु है चाहे यहाँ या नरक में, नरक इसके सामने झुकेगा, हर चीज इसके सामने झुकेगी। समझे? परन्तु पहले वह दीन हुआ था, तब वह महान हो गया। समझे? परमेश्वर ऊंचे पर। “वह जो स्वयं को दीन करता, परमेश्वर ऊंचा करता।” समझे?

150 अब हम इस *निकाओ* आत्मा पर ध्यान देते हैं, जिसने बुद्धि और तेजी को चाहा, इसे तर्क करना पड़ा जैसे यह अदन में था, परमेश्वर के वचन के विरोध में बुद्धि द्वारा तर्क और कलीसिया इसके लिये गिर गयी। यह क्या था?

151 अब, आईये कहते हैं, यहाँ इस कलीसिया को लेते हैं और लोगो के झुण्ड को जैसे हम लोग हैं, यदि आप वास्तव में आत्मा से भरे लोग नहीं थे, और आईये हम ले, कहे... हमारे नगर के महापौर के विरुद्ध कुछ नहीं, मैं नहीं सोचता कि मैं उनको जानता हूँ श्री. बोटोर्फ, क्या वह अब भी महापौर है श्री. बोटोर्फ? देखिये मैं नहीं... श्रीमान बोटोर्फ मेरे अच्छे मित्र हैं। देखिये। परन्तु कहते हैं नगर के महापौर और सारी पुलिस बल और—और सारे मार्शल और वे—वे सारे यहाँ पर आये। पहली बात आप जानते हैं, यदि उनके विचार में कोई छोटी चीज आती है और समिति से बात करना आरम्भ करते हैं और आस-पास के लोगों से और कहते हैं, “अब आप जानते हैं, क्या? यह भिन्न होना चाहिये।” यदि आप आत्मा से भरे नहीं हैं और प्रचारमंच के पीछे एक वास्तविक आत्मा से भरा व्यक्ति है, पहली बात आप जानते हैं, उनके लिये खान-पान का प्रबन्ध करना होगा। संभवत है, यह पीढ़ी नहीं; हो सकता है अगली पीढ़ी।

152 और यह इस प्रकार से शुरू हुआ। समझे? क्यों? वे कह रहे थे, “इधर देखिये, यह तर्क संगत है।” आप, आप सुनेगे।

153 मान लिये एक व्यक्ति अन्दर आता है, जो कह सकता है, “यह अराधनालय बहुत छोटा है, चलिये एक बड़ा अराधनालय बनाते हैं, मैं यहाँ आपके लिये एक बनवा दूंगा, यह... यह बहुत पैसो का होगा पांच लाख डोलर का। यह उसमें लगाया जायेगा। मैं इन बातों को प्रसारण पर डाल दूंगा।” जब वे यह करते हैं, तब वह कुल्हाड़ी को तेज करते हैं, दस में से नौ ऐसा होता है आप जानते हैं उनमें से एक दयालू होता है। पहली बात आप जानते हैं, तब यदि वह करता है तो चीजे को अपनी सहूलियत के अनुसार चलाता है, “आप कुछ नहीं कह सकते क्योंकि भाई जॉन डो इसके पीछे है, वह इस कलीसिया पर पैसा लगा रहा है।” समझे? और फिर आप कोई लफंगा किसी सेमनरी से पाते हैं जो परमेश्वर के विषय में इतना ही जानता है, जैसे अफ्रिका की जंगली जाति मिस्त्र के वीरो के विषय में, और वह वहाँ आयेगा और वह उस व्यक्ति कि खातिरदारी करेगा, क्योंकि वह हर बार उसके लिये नई कार खरीद कर देता है, कि वह चला कर आप-पास जाये और उसे यह, वह और आदि खरीदवाता है।

154 अब सही में यह ऐसे ही आरम्भ हुआ, ठीक है, ध्यान दे बुद्धि और सुन्दरता! उन्होंने कहा, “अब इधर देखिये, क्या यह केवल समझदारी

नहीं? अब... हमारी—हमारी स्त्रियाँ इससे क्या अन्तर पडता है कि वह अपने बाल कैसे संवारती है? ” परन्तु बाइबल कहती है, इससे अन्तर पडता है। बस जरा वह एक चीज ले उन सैकड़ों चीजों को छोड़ कर। समझे? इससे अन्तर पडता है। परमेश्वर कहता है इससे अन्तर पडता है, इसलिये यह एक अन्तर है।

155 परन्तु आप देखिये, यदि वे इसे आरम्भ कर देते हैं और टस्टी बोर्ड, और डीकन लोग और सारी चीजें, पहली बात आप जानते हैं, तो पास्टर भीतर या बाहर होगा। बस यही है। यह लोग हैं, जिन्होंने इसे मत दिया। ठीक है।

156 अब ध्यान दे, वह आत्मा कार्यवाही करने लगता है और कलीसिया जिसके पास बहुत सारे सम्मानित व्यक्ति उसमें हैं, बहुत बड़ी बातें और बहुत सारा पैसा आरम्भ हो गया, जब तक की थोड़े समय पश्चात उन्होंने इसे सुन लिया और इसके लिये गिर पड़े शैतान की असभ्यता।

157 और यही वह चीज जो हवा ने अदन वाटिका में किया, अब आप ये सुनते हैं। यह ठीक बात है। देखिये स्वभाविक स्त्री, आदम की दुल्हन, इसके पहले कि वह उसके पास उसकी पत्नी के समान आये शैतान कि योजना के लिये वचन के विरुद्ध गिर पड़े, तर्क के द्वारा। इसके पहले आदम हवा के साथ रहा, एक पत्नी के समान, शैतान ने उसे पीटा, यह ठीक बात है, आपने दुल्हन वृक्ष सुना मैंने प्रचार किया। वह इसकी बात करता है। ठीक है। अब ध्यान दे हवा तर्क के लिये गिर पड़ी। अब, वह शैतान ने इस पर तर्क करने का यत्न किया।

उसने कहा, “परन्तु प्रभु ने कहा है... ”

158 उसने कहा, “ओह, आप जानते हैं, परन्तु प्रभु निश्चय ही नहीं करेगा समझे? आप—आप बुद्धिमान होना चाहते हैं, आप कुछ जानना चाहते हैं, क्यों आप कुछ नहीं हैं सिवाये एक गूंगे बालक के। समझे? आपको कुछ तो मालूम होना चाहिये।” यदि यह शैतान नहीं है! ओह, प्रभु!

159 यदि ये वे आधुनिक नहीं हैं, देखिये, “ओह वे बस एक पवित्र शोर करने वालों का झुण्ड है, उन पर कोई ध्यान ना दे, आप देखिये, मत जाईये... समझे? ”

160 अब, स्वभाविक, पहली दुल्हन मनुष्य जाति की, इसके पहले कि उसका पति उसके पास आता, वह शैतान का झूठ सुनने के द्वारा अनुग्रह से गिर गयी, परमेश्वर ने उसको अपने वचन के किले बन्दी में रखा। यदि

वह वचन के पीछे रुकी रहती तो वह कभी नहीं गिरती। अब यह स्वभाविक में है, ध्यान दे स्वभाविक स्त्री।

161 और श्राप क्या था, वास्तविक श्राप, परमेश्वर के वचन के पीछे से बाहर आना?

162 अब स्मरण रखे उसने इसका अन्तान्वे प्रतिशत विश्वास किया, परन्तु आपको बस एक चीज जाने देनी चाहिये। समझे? उसने इस सारे का विश्वास किया, ओह निश्चय ही, उसने यह कहा और शैतान मान लेगा कि यह ठीक था। यदि वह बस आपको कोने में घेर ले, बस वह यही चाहता है। समझे? आपको केवल यह करना है कि गोली को जरा इधर को घुमा दे, और यह निशाने से चूक जायेगी। समझे? बस यही है। अब उसने इसका इतना विश्वास कर लिया, परन्तु फिर भी चूक गयी।

163 अब, और—और वे परिणाम, क्योंकि उसने वचन छोड़ दिया, जरा से तर्क के कारण।

164 भाई अब कहते हैं, “स्त्री के विषय में क्या है?” या, “क्यों आप ऐसी चीज के विषय में बात करना चाहते हैं?” सिवाये इन छोटी बातों को छोड़। “क्या अन्तर है, चाहे यह आरम्भिक प्रमाण हो?” इससे कुछ तो है! आप समझे...

165 इसे तो स्पष्ट करना ही है, हमने इसे मान लिया है लगभग सात कलीसियायी कालो से होते हुये, परन्तु घडी आ गयी है, जब परमेश्वर यह बोलता है, और वह केवल ये बोलता ही नहीं, परन्तु वह यह दर्शाता है और यह, प्रमाणित करता है और इसे सिध्द करता है। यह ठीक बात है। यदि वह यह नहीं करता, तो यह परमेश्वर नहीं है बस, परमेश्वर अपने वचन के पीछे खड़ा होता है।

166 अब ध्यान दे। अब शारिरीक स्त्री शारिरीक मृत्यु का कारण हुयी क्योंकि उसने तर्क को सुना, कि अपने को बुद्धिमान बना ले, बजाये इसके कि वचन के पीछे रहे, अपने को बुद्धिमान बना लिया, और वही कर रही है जो परमेश्वर ने उसे बताया, उसने बुद्धि को चाहा और बुद्धिमान हो गयी और उसने तर्क को सुना और—और उसने समस्त मानव जाति को खो दिया। समझे?

167 अब इस पर आत्मिक स्त्री, मसीह की दुल्हन, जो पेन्तेकोस्त के दिन आरम्भ हुयी, शुरु के चेलो की कलीसिया, वही चीज नीसियन सभा में खो

दी ली तुम जानते हो कि यह सही बात है। नीसियन सभा पर—पर जब उसने अपना आत्मिक जन्म अधिकार बदल दिया कि कोन्सटेन्टाईन को बड़ा अराधनालय ले और वे चीजे जो उन्हें वहाँ दी गयी, और उसने वचन का जन्म अधिकार रोमी धर्म सिध्दातों के लिये बेच दिया। अब कैथोलिको के लिये कठोर है, परन्तु प्रोटेस्टेन्टो ने भी वही चीज की, यहाँ बाइबल में प्रतिनिधित्व है “वैश्या की एक पुत्री के समान,” वैश्या की। यह बिल्कुल ठीक है, उन में से प्रत्येक! कोई बहाना नहीं है।

168 परन्तु इसमें हमेशा थोड़े से बचे रहे, साथ जो दुल्हन बनाते हैं।

169 ध्यान दे, उसने अपना जन्म सिध्द अधिकार खो दिया, इसके पहले कि उसका पति उसको पाता। समझे? विवाह से पहले, उसने अपनी शुध्दता खो दी।

170 और अब आप वहाँ याद रखते हैं, उसने कहा, “मैं रानी के समान बैठी हूँ, मुझे किसी की आवश्यकता नहीं है,” उस लोदिकिया युग में। “वहाँ मैं धनी हूँ और धनी हो गया हूँ और आदि। और, ओह, सारा संसार मुझे देख रहा है, मैं वह महान पवित्र कलीसिया हूँ। और आदि हम ऐसे हैं,” सारा युग।

171 और उसने कहा, “तू नहीं जानता कि तू नंगा, अंधा, अभागा, नीच, निर्धन और यह नहीं जानता।” यह स्थिति है। अब, यदि पवित्र आत्मा ने कहा अन्त के दिनों में स्थिति इस प्रकार होगी। यह इस प्रकार है! इसके आसपास कोई विधी नहीं है। यह इसी प्रकार है।

172 अब ध्यान दे। अब जब उसने अपना जन्म सिध्द अधिकार खो दिया, अपनी शुध्दता का अधिकार, वचन का, उसने क्या किया? जब हवा ने यह किया असने सृष्टी को खो दिया, उसकी अधीनता में सारी सृष्टी खो गयी।

173 अब ध्यान दे, और जब कलीसिया ने यह किया, कि धर्म सिध्दतो को अपना लिया, बजाये आत्मा और वचन के, इसने सारी व्यवस्था को श्रापित कर दिया। हर नामधारी व्यवस्था जो कभी थी या कभी होगी इससे श्रापित हो गयी और गिर पडी क्योंकि कोई और दुसरा मार्ग नहीं है।

174 जब आप लोगो का झुण्ड समस्या के समाधान के लिये जुटाते हैं, एक का मस्तिक इधर को दूसरे का उधर को और एक मस्तिक को उधर को करता है। वे चीजो को एक साथ मिला कर और इसे हिलाते हैं, और जब यह निकल कर आता है, तो आप वही जो आप पाते हैं।

175 उन्होंने ठीक यही नीसियन सभा में किया, ठीक यही जो वे मैथोडिस्ट में प्रेसपिटेरियन, चर्च ऑफ क्राईस्ट और उन बाकियों में करते हैं। और मनुष्य नहीं, कोई मतलब नहीं परमेश्वर उस पर क्या प्रकट करता है, आपको यह उनके परिचय पत्रों के अनुसार सिखाना है, उनके मतसार— मतसार कहता है या वे आपको लात मार कर बाहर कर देगे। अब मुझे ना बताये, मैं वहाँ रहा हूँ और मैं यह जानता हूँ।

176 और यह ठीक वही जो घटित हुआ, इसलिये सब कुछ श्रापित है। कोई आश्चर्य नहीं दूत ने कहा, “मेरे लोगों उन में से बाहर निकल कर आओ ताकि तुम उनके दुःखों में भागी ना हो।” क्योंकि वह होने जा रहा है... वह श्रापित है क्योंकि वह परमेश्वर के श्राप से दुखी होने जा रही है उसका क्रोध उस पर है, क्योंकि उसने अपनी शुद्धता के अधिकार को बेच दिया है। समझे? परन्तु... ओह, प्रभु!

177 परन्तु स्मरण रखे, सारी स्थितियों को देखते हुये, परन्तु परमेश्वर ने फिर भी योएल 2:25 में प्रतिज्ञा दी है, यदि आप इसे लिखना चाहते हैं, “अन्त के दिनो में...”

178 जब उसने कहा, “जो गाजाम टिड्डी ने छोड़ा हासिल ने खा लिया; जो हासिल ने छोड़ा अर्बे ने खा लिया; अर्बे ने क्या खा लिया...” आगे बढ़ते जाये! कीडे के बाद कीडे आये और कलीसिया को खाते रहे, जब तक के सिवाये ठुठ के कुछ नहीं बचा था। ध्यान दे! जो रोमियो ने छोड़ा, लूथरनो ने खा लिया, जो लूथरनो ने छोड़ा, मैथोडिस्टो ने खा लिया, जो मैथोडिस्टो ने छोड़ा पेन्तेकोस्टलो ने खा लिया; देखिये, जब तक वह ठुठ में ना बदल गयी।

179 और क्या आप जानते हैं? आप उन कीडों को लेते हैं अर्बे और हासिल और आदी और आप किताब तक उसका पीछा करते हैं और पाते हैं यह एक ही कीडा विभिन्न अवस्थाओं में है।

180 अपने लक्ष्य को थामे रहें, ऐसे ही यह मोहरे! यह वही कीडा है, जब हम इसे लायेगे तो आप इसे देखने जा रहे हैं, इसलिये अब मैं आपको बताऊंगा, यह वही कीडा है जो सारे समय, उन चारों कीडो में चार यहाँ है, वे वहाँ है, वे वही चीज यह वही आत्मा है। जो इस एक ने छोड़ा दूसरे ने खा लिया, और जो इसने छोड़ा, दूसरे ने खा लिया; इस प्रकार से, जब तक ठुठ में ना बदल गया।

181 परन्तु योएल ने कहा, “प्रभु कहता है, मैं लौटा ले आऊंगा वह सब जो हासिल ने खा लिया था।”

182 यह क्या है? वह इसे, कैसे करने जा रहा है; यदि यह आरम्भ हो गया, मसीह विरोधी, मसीह की शिक्षा के विरोध में होते हुये जो वचन के स्थान पर धर्म सिध्दन्त स्वीकार किये गये? और सुधार के वर्षों में होते हुये इसमें गोता लगाया गया, जैसा कि बाइबल ने कहा।

183 “परन्तु अन्त के दिन में शब्द देने पर...” प्रकाशितवाक्य 10:1-7, उसने कहा, “परमेश्वर के भेद अन्त के दिनों में समाप्त हो जायेगे, सातवे दूत के शब्द देने के दिनों में।” मलाकी 4 ने कहा कि वह करेगा, “पृथ्वी पर बुरे दिन के आने के पहले ऐलिय्याह नबी को भेजेगा जब वह भट्टी के समान जलेगी। और वह लौटा ले आयेगा और बालको के विश्वास को पूर्वजो की ओर वापस लायेगा,” वह मूल, प्रेरिताई, पेंटीकोस्टल विश्वास के वापस लाने की प्रतिज्ञा दी हुयी है। अब यह उतना ही स्पष्ट है जितना वचन कह सकता है, अब यह प्रतिज्ञा दी हुयी है, और यदि हम अन्त के दिनों में हैं, तो कुछ घटित होना है। समझे? और यह हो रहा है, और हम इसे देख रहे हैं।

184 ध्यान दे, शैतान की त्रिएकता। वही व्यक्ति आ रहा है; बस एक से दूसरे में अवतरित होता है, इसी प्रकार से कीडो ने किया, वे कीडे एक से दूसरे में, ठीक वैसे, निकुलाई, “आत्मिक मसीह विरोधी।” पोप, “झूठा भविष्यद्वक्ता।” “पशु,” स्वयं शैतान अवतरित। वह इसे नहीं कर सकता...

185 अब, आप इसे अपने मस्तिष्क में रखे, जब आप इसके पीछे-पीछे चलते हैं, आप देखेंगे कि ये घुडसवार सीधे इस पर आते हैं, देखिये, मैं यहाँ आपके सामने यहाँ चित्र रख रहा हूँ। यदि मैं इसे श्यामपट पर दर्शाता तो आप इच्छी तरह समझते। देखिये, मैं देख रहा हूँ।

186 अब पहले, आप यह याद रखे पहली बात वह एक, वह एक “मसीह विरोधी आत्मा है।” यूहन्ना ने ऐसा कहा। “छोटे बालको मसीह विरोधी का आत्मा पहले ही अनाज्ञाकारी बालको में कार्य कर रहा है।” देखिये, चीज आरम्भ हो गयी थी। और फिर यह अगले कलीसियायी युग में एक प्रकार की “कहावत” हो गयी और अगले कलीसिया युग में। और अगले कलीसिया युग में यह “एक शिक्षा” थी। और अगली कलीसियायी युग में, उसे “ताज

पहना दिया गया।” अब यह इतना स्पष्ट नहीं कि आप इसे कही भी पढ़ सकते थे? समझे? देखिये, वहाँ वह आता है।

187 अब पहले वह (क्या) “मसीह विरोधी आत्मा कहलाया,” क्योंकि यह वचन के विरोध में था। ठीक इसी प्रकार से सारा मामला चला, कि परमेश्वर के वचन से मुड रहे थे। ना कि इसलिये हवा ने एक दिन कैन को चांटा मारा होगा। समझे? यह नहीं किया गया था, पहली चीज जो की गयी सारी चीज परमेश्वर के वचन से घूम गयी थी, वह वचन से मुड गयी। और पहली चीज जो परमेश्वर की कलीसिया में आरम्भ हुयी, जीवते परमेश्वर की कलीसिया में व्यभिचार, मसीह की दुल्हन वह वचन से फिर कर और रोम के धर्मसिध्दन्तों को बजाये परमेश्वर के वचन के ले लिया। हर संस्था का क्या हुआ? इसने ठीक वही चीज की।

188 अब, परन्तु अन्त के दिनों कि प्रतिज्ञा दी गयी, वह फिर से लौटा ले आने के लिये एक मार्ग निकालेगा प्रभु का वचन पृथ्वी पर गिरेगा, जैसा उसने आरम्भ में किया और किया और ओह और वापस लायेगा (क्या?) जो शुरु किया गया “वचन के विरोध में।” और इस व्यक्ति को करना है, जब यह आता है परमेश्वर के आत्मा से अभिषिक्त? वह केवल “बालको का विश्वास वापस पूर्वजो पर लाता है।” इस प्रकार से वह फेरता है और आप फिर उसी वचन को लेते है, उसी स्थान पर जो यहाँ है, यह फिर से वही चीज करने जा रहा है।

189 यीशु ने कहा, “यदि कोई मनुष्य जो मेरा है! और वह जो मुझ में विश्वास करता है, वे कार्य जो मैं करता हूँ वह भी करेगा।” और जब उन्होने उससे कुछ विशेष कार्य करने के लिये कहा, उसने कहा, “मैं वही करता हूँ जो पिता मुझे दिखाता है, मैं तब तक कुछ नहीं करता जब तक मैं पहले देख नहीं लेता, जो मैं पिता को करते देखता हूँ, वह मैं भी करता हूँ, पिता कार्य करता है और फिर मैं यहाँ करता हूँ।” समझे? क्या आप यह नहीं देखते? क्यों, यह एक अखबार पढने के समान है। समझे?

अब, अब पहले, तब वह एक “मसीह विरोधी” हो गया।

190 अब वह केवल आत्मा में मसीह विरोधी नहीं हो सकता था, तब वह मसीह विरोधी हो गया और उस आत्मा ने एक मनुष्य को लिया उसने वही चीजे सिखाई, जो कि मसीह विरोधी आत्मा कर रही थी और तब वह मसीह विरोधी आत्मा के लिये “झूठा नबी,” हो गया। अब संस्था में उस मनुष्य के

विषय में क्या है? आपके अपने अनुसार। मैं नहीं जानता, आप इस विषय में क्या सोचते हैं। ठीक है।

191 और अन्त में वह “एक पशु” हो गया। अब प्रतीक्षा करे, हम इसमें थोड़ी देर बाद जायेंगे। देखिये। ठीक है।

192 अब जैसे शैतान का त्रिएकता इस प्रकार से रखा है, शैतान सारे समय समय, शैतान “मसीह विरोधी आत्मा” मसीह विरोधी आत्मा झूठे भविष्यद्वक्ता में अवतरित होती है और तब “पशु” बन जाता है। समझे? जब... ना कि एक प्रेत जो उस मसीह विरोधी में था, परन्तु शैतान जब स्वयं ही लात खात खाकर बाहर आ गया, वह नीचे उस स्थान पर आता है जहाँ प्रेत आत्मा थी, तब शैतान एक मनुष्य में अवतरित होता है, यह इसे दोहराता रहता है।

193 यही जो यहूदा एस्करोरीती था। और उसने क्या किया? क्या वही एक व्यक्ति था जो मसीह के विरोध में थे? क्यों, वह खजांची था, उसके संग-संग चला, निश्चय ही, ठीक उनके साथ चला वहाँ जा कर प्रेत आत्माओं को निकाला और ठीक वैसे ही किया जो उन्होंने किया।

194 और मसीह परमेश्वर का अवतरण था; परमेश्वर देह में अवतरित हुआ इम्मेनवेल और यहूदा नरक का पुत्र था और यीशु परमेश्वर का पुत्र था, अवतरित परमेश्वर; अवतरित शैतान।

195 कुछ लोग उस समय में तीन क्रूसों को देखते हैं, वहाँ पर चार थी, तीन वहाँ गुलगता में जो हम देखते हैं, वहाँ यीशु बीच में था, एक चोर उसके बायें और एक चोर उसके दाहिने।

196 और ध्यान दे, एक चोर ने दूसरे से कहा था यीशु से कहा, “यदि... ” अब आप जानते हैं कि वह वचन है, “परन्तु यदि तू वचन है, क्या तू अपने को नहीं बचायेगा? इस विषय में तू कछ नहीं करेगा? ”

197 आज भी वही बात है। क्या आपने इस पुराने शैतान को आकर यह कहते सुना, “यदि तुम दिव्य चंगाई में विश्वास करते हो, यहाँ किसी की आँख है, क्या आप उनकी आँखे नहीं खोलेंगे?” “मुझे अंधा करो! मुझे अंधा करो!” वही पुराना शैतान। समझे? “क्रूस से नीचे उतर आ, हम तेरा विश्वास करेंगे।” “यदि तू परमेश्वर का पुत्र है, तो इन पत्थरों को रोटी में बदल दे।” वही शैतान।

198 आप वहाँ से चले गये, देखिये। नहीं। यीशु ने इसी प्रकार से किया, वह उनके लिये तमाशा करने वाला नहीं बना।

199 उसके हाथ पर कपडा डाला... उसकी अनमोल आंखों पर, इस प्रकार से और उन्होंने एक छडी ली और उसके सिर के ऊपर पर मारी कहा, "हमे बता! यदि तू एक भविष्यद्वक्ता है अब हमे बता तुझे किसने मारा।" और छडी दूसरे को पकडा दी। "अब हमे बता तुझे किसने मारा और हम तेरा विश्वास करेगे कि तू भविष्यद्वक्ता है।" उसने कभी अपना मुंह नहीं खोला, वह बस वहाँ बैठा रहा। समझे? वह जोकर नहीं बनता, वह बस वही करता है जो पिता कहता है। आपने देखा। समझे? उन्हें आगे बढ़ने दो उनका समय आ रहा है, चिन्ता ना करे। जी हां, श्रीमान। अब उन्होंने उसका कपडा छुआ और उन्हें किसी गुण का अनुभव नहीं हुआ।

200 परन्तु बेचारी गरीब स्त्री, अवश्यकता में थी, बस उसका वस्त्र छुआ, उसने घूमकर कहा, "तुझे किसने छुआ?" ओह यह क्या है? एक अलग प्रकार का छुना, यह आप पर निर्भर करता है कि आप उसे कैसे छुते है, आप देखिये, देखिये, आप क्या विश्वास करते है। अब, आप देखिये?

201 अब जैसा कि शैतान करने... स्वयं को अवतरित कर लिया, अब मसीह विरोधी से झूठे भविष्यद्वक्ता में और यहूदीयों के दिनों में "मसीह विरोधी" है, उस आरम्भिक कलीसिया के बीच। अधियारे युगो में "झूठा भविष्यद्वक्ता" हो गया, संसार के लिये, उसे वहाँ "दुष्टता के प्याले के साथ"? अब, यह कलीसिया युग के लिये है, अब।

202 परन्तु कलीसिया के घर चले जाने के बाद के युग में वह "पशु" बन जाता है, वह शैतान का अवतरण हो जाता है, स्वयं में लाल अजगर। ओह, प्रभु! क्या आप नहीं देख सकते कि मेरा क्या अर्थ है? तब वह अपने लोगों में अवतरित हो गया, उसके अपने लोग है जो उसकी सामर्थ के द्वारा बंधे हुये है, झूठे भविष्यद्वक्ता ने उन्हें इसके लिये भविष्यवाणी की है। "उन्हे जबरदस्त भ्रम दिया है कि झूठ की प्रतीति करे और उसके द्वारा शापित ठहरे।" "वचन का इन्कार कर रहे; भक्ति के भेष के साथ।"

203 परमेश्वर अपने स्थान में कार्य करता है, त्रितत्व में, न्यायोचित; पवित्रीकरण; और स्वयं को अपने लोगो में अवतरित करना, पवित्र आत्मा के बपतिस्मे के साथ।

204 वही चीज, शैतान मसीह के बाद प्रतीक में। ओह, शैतान स्वयं को अवतरित करता है... अब ध्यान दे, शैतान...

205 जब यीशु स्वयं को अपने लोगों में अवतरित करता है, तो वही जीवन जो मसीह में था, उस व्यक्ति में है।

206 यह क्या करेगा, यदि आपने दाखलता का जीवन निकाल लिया और इसे कद्दू के बेल में डाल दिया? यह अब और कद्दू नहीं उगायेगी; यह अंगूर उत्पन्न करेगी, क्या हो यदि आप आड़ू का जीवन निकाल ले इसे नाशपैती के पेड़ में डाल दे? क्या यह नाशपती उगायेगा? नहीं। आड़ू उगायेगा, जीवन बताता है कि यह क्या है। समझे?

207 जब आप कहते हैं, लोगो को कहते सुनते हैं कि उनके पास पवित्र आत्मा है और वचन का इन्कार करते हैं, तो वहां कुछ गडबड है। पवित्र आत्मा ने वचन लिखा है।

208 और यीशु ने यह कहा, "यदि मनुष्य में मेरा आत्मा है तो वह मेरे कार्य करेगा।" आप इसे पढना चाहते हैं? आप इसे लिखना चाहते हैं? यह संत यूहन्ना 14:12। जी हां। ठीक है। "वह जो मुझ में विश्वास करता है, तो जिन कार्यों को मैं करता हूं, वह भी करेगा, यहाँ तक कि इन से भी अधिक करेगा क्योंकि मैं पिता के पास जाता हूं।" समझे? तब वह इसे पवित्र और शुद्ध करता है, ताकि वह परमेश्वर के सामने खडा हो सके, स्याही की बूंद वहाँ गिरती है और उसे खाई के पार ले जाती है। समझे?

209 अब ध्यान दे। शैतान, जब वह स्वयं को अपने लोगो में अवतरित करता है, तब वे वह कार्य करते हैं जो उसने किये। क्या आप नहीं देखते? उसने क्या किया है? सीधा उस भोली स्त्री के पास आया कि उसे धोखा दे और यही ठीक ये शैतान करते हैं। सीधे उन जगहो में जाते हैं और कहते हैं... एक छोटे पादरी ने आरम्भ किया, कही पर; अन्दर आ कर कहता है, "ओह, यदि आप इसके सदस्य हो जाये!" ओह, ओह! वही शैतान कार्य करता है, अब यह सत्य है! और जब शैतान अपनी कलीसिया में अवतरित हो जाता है एक शैतान होने के लिये तब वे जो करते हैं घात करना और हत्या और आदि। क्योंकि शैतान हत्यारा है पहले स्थान पर; एक झूठा और एक... समझे? ठीक है।

210 शैतान क्या करता है, जब वह करता है, जब वह लोगो में अवतरित हो जाता है? चतुर होना उसका कर्तव्य है। वह चतुर है। आप बाइबल में ढूँढे

और मुझे दिखाये कहाँ परमेश्वर ने बुद्धिमान लोगों के साथ व्यवहार किया, इसे दूढ़े और देखे यदि यह ऐसा नहीं है कि बुद्धिमान सदा शैतान से ग्रस्त होते हैं, यह बड़ी बात है, परन्तु यह सत्य है। मैं आपको चुनौती देता हूँ कि वंश को ले हाबिल का, कैन से; और वे चौदह पीढ़िया, उन्हें देखे और देखे कि किस ओर के लोग तेज थे और कौन से वाले नम्र थे। हूँ-हूँ।

211 यीशु ने ऐसे लोगो को क्यों नहीं चुना? उसने मछुआरों को लिया और लोग जो अपने नाम के हस्ताक्षर नहीं कर सके, उन्हें अपनी कलीसिया का अध्यक्ष बनाया; यह ठीक है, बुद्धि कछ नहीं है; यह—यह मसीह के विरोध में है, संसारिक बुद्धि मसीह के विरोध में है, सदा। यीशु ने हम से कभी नहीं कहा कि जा कर धर्म विद्यालय बनाओ उसने यह कभी नहीं किया, कि बाइबल के विद्यालय बनाये। उसने कहा, “वचन प्रचार करो! सुसमाचार प्रचार करो!” और तब फिर यदि उसने कहा, “यह चिन्ह जो विश्वास करते हैं उनके होंगे,” देखिये, आपके पास होना ही है... दूसरे शब्दो में उसने कहा, “जाओ जाकर परमेश्वर की सामर्थ का प्रदर्शन करो, सारे राष्ट्रों में।”

212 अब ध्यान दे, शैतान का कर्तव्य है कि परमेश्वर के वचन को बुद्धिमानी के तर्क के लिये दूषित करे। ओह, प्रभु! ओह! तब वह मूल वचन के अस्वीकार करने के द्वारा अपने प्रजा को चिन्हित करता है। अब इसे...

213 क्या आप—क्या आप—क्या मुझे और थोडा सा कष्ट देने देगे और इसे ले? यह, मैं नहीं चाहता कि आप इस पर चूके। मुझे आपको प्रतीक दिखाने दे ताकि आप सारे प्रतीक वचन में देख सकते हैं और चीजे। आप—आप नहीं सकते... आपको भ्रमित हो कर नहीं जाना चाहिये।

214 पुराने नियम में जब मनुष्य गुलामी के लिये बेच दिया जाता था, तो हर पचास वर्ष बाद जुबली वर्ष आता था, उनचास वर्ष और फिर जुबली का वर्ष। और जब गुलाम यह सुनता, और वह स्वतंत्र हो कर जाना चाहता, तो वहां—वहां कोई भी चीज उसे स्वतंत्र हो कर जाने से नहीं रोक सकती थी। वह अपनी कुदाली फैंक सकता था और कहता, “इतना-लम्बा,” घर वापस चला जाता। तुरही बज गयी। यह ठीक बात है।

215 परन्तु यदि वह नहीं जाना चाहता, और वह अपने स्वामी से सन्तुष्ट है, तब उसे मन्दिर में ले जाया जाता और वे एक सुतारी लेते... आप जानते हैं सुतारी क्या है और वे उसके कान को दबाते और उसके कान में छेद कर

देते और यह एक चिन्ह है कि वह अब कभी भी वापस नहीं जा सकता। क्या यह ठीक बात है? उसे अपने स्वामी की हर समय सेवा करनी होती। मैं चिन्ता नहीं करता कि जुबली की आवाज कितनी बार आती, जो भी होता, उसने पूरी रीति से अपने स्वतंत्रता के जन्म सिध्द अधिकार बेच दिये।

216 और जब एक मनुष्य सुसमाचार के सत्य को अस्वीकार करता, तो शैतान उसे चिन्हित करता है (कहाँ?) उसके कानों पर, वह उसे बहरा कर देता है ताकि वह सच्चाई को और ना सुन सके और वह समाप्त हो गया; वह उसी झुण्ड के साथ टिका रहता है यदि वह सत्य को नहीं, सुनेगा। नहीं।

217 “तुम सत्य को जानोगे, और सत्य तुम्हें स्वतंत्र करेगा।” देखिये, सत्य स्वतंत्र करता है।

218 परमेश्वर अपनो को चिन्हित करता है, जब वे आते हैं। परमेश्वर अपने प्रतिज्ञा के वचन को उनके द्वारा प्रमाणित करके उन्हें चिन्हित करता है। यह बिल्कुल सही है, यूहन्ना 14:12। और दूसरी चीज आप लिखना चाहते हैं, मरकुस 16। यीशु ने कहा, “ये चिन्ह जो विश्वास करते हैं उनके होंगे।”

219 अब आईये, इसे एक मिनट के लिये लेते हैं, क्या वह मजाक कर रहा था? [सभा कहती है “नहीं।”—सम्पा।] क्या उसका कोई अर्थ था... उसका अर्थ चेलो से था, जैसा कछ मुझे बताते हैं? [“नहीं।”]

220 ध्यान दे। इसकी पृष्ठभूमि को पढे। “जाओ सारे में... ” कहाँ? [सभा कहती है, “समस्त संसार में।”—सम्पा।] “सारे संसार में।” “इस सुसमाचार को प्रचार करो... ” क्या? [“हर प्राणि को।”] यह तो अभी एक तिहाई को नहीं मिला। “सारे संसार और हर प्राणी पर यह चिन्ह प्रकट होंगे, जहाँ कही यह सुसमाचार प्रचार किया गया, वे जो विश्वास करेंगे यह चिन्ह प्रकट होंगे,” ना कि थोड़े से लोगो पर।

221 जैसे कि एक व्यक्ति एक बार मुझे बता रहा था, “परमेश्वर ने चंगाई का वरदान केवल बारह चेलो को दिया था। और... ” ओह! वहाँ बहुत से भाई लोग बैठे थे, जब वह यह कहने के लिये खड़ा हुआ। कुछ ही मिनटो में बहुत कुछ कह दिया।

222 इसलिये अब ध्यान दे, “सारे संसार में हर प्राणी, यह चिन्ह प्रकट होंगे।”

223 शैतान का अविश्वास का चिन्ह ना ले। अब आज रात्रि यह आप पर लगायेगा, यदि वह यह कर सके। वह उस दीवार के सहारे आपको छेदेगा और आप बाहर जायेगे और कहते हैं, “मैं इस विषय में कुछ नहीं जानता।”

224 आप घर जाकर इसका अध्ययन करे और फिर ईमानदार हो कर और प्रार्थना करे। क्योंकि इस घड़ी में वचनानुसार हर चीज सिध्द है, इस समय यह पवित्र घड़ी है, यह वर्षों से सिध्द किया जा रहा है, इस पर सीधे आ जाये। और यह घड़ी है। यह समय है।

225 और अब उसे आपके कान को ना छेदने दे, उसके अविश्वास का चिन्ह समझे? क्योंकि, वह आरम्भ से एक अविश्वासी था, उसने इसका सन्देह किया, ठीक है। ओह उसे लेने भी ना दे... उसे अपनी बुद्धिमानी से वचन को ना लेने दे और इसे घुमाये और इसे अपनी ही बुद्धि से दूषित करे, उस तर्क के सामर्थो में। आप बस नम्र रहे और कहे, “परमेश्वर ने ऐसा कहा है, और कुल मिला कर यही है।” अब, ओह, ये...

226 हमे देर होने वाली है, इसलिये अच्छा हो कि हम इसे यही रोक दे और—और आरम्भ करे।

227 अब आईये हम दूसरी मोहर पर चले। जब घायल हुये मेम्ने ने इसे उठ कर खोला, और दूसरी मोहर, बछडे समान पशु ने कहा, “आ देख, मोहर का भेद क्या है।” समझे? अब हम इसे लेते हैं, वह मेम्ना याद रखे उसे हर मोहर खोलनी है। और दूसरा पशु...

228 यदि आपने औपचारिक तौर पर ध्यान दिया है कि हम कहाँ से होकर निकले है, इन कलीसियायी युगों के साथ। वही बाते दूसरा... पहला एक सिंह था; अगला बछडे के समान था या बैल के या कुछ, आप देखिये।

229 और पशु ने कहा, “आ देख,” अब और जब मेम्ने ने मोहर खोली और तब देखने गया। और जब वह भीतर गया, क्या घटित हुआ? अब आईये, देखे कि उसने क्या पाया, “आ देख।” यहाँ एक भेद मोहरबन्द है, यह यहाँ लगभग दो हजार वर्षों से है। आईये, देखे यह क्या है।

230 अब, हम पाते है जो उसने देखा (क्या?) एक लाल घोडा आगे बढ़ता है, अब मेरी समझ में यह, मेरी समझ में, यह बडी तलवार जो उसके हाथ में थी... अब हमारे पास लगभग तीन चीजे देखने के लिये है, अगले पंद्रह बीस मिनटों के लगभग, आईये पढे और देखे कि वह यहाँ क्या कहता है। “और वहाँ बाहर आता है... ” चौथा पद।

... फिर एक और घोडा निकला, जो लाल रंग का था; (वो पहला एक सफेद है) उसके सवार को यह अधिकार दिया गया कि पृथ्वी पर... से मेल उठा ले, ताकि लोग एक दूसरे का वध करे; और उसे एक बड़ी तलवार दी गयी।

231 अब यहाँ प्रतीक हैं और हम उन्हें पास से देखना चाहते हैं, परन्तु मेरी समझ से, अब सबसे अच्छा जो मैं जानता हूँ। आप देखिये, यीशु ने यही चीज मत्ती 24 में भविष्यवाणी की है। समझे? उसने कहा, “अब तुम लडाईयों और लडाईयों की चर्चा अफवाहे सुनोगे और लडाईया और अफवाये, लडाईयां। और परन्तु,” कहा, “यह सब अभी नहीं है, देखिये अभी समय नहीं है।” देखिये, उन्होंने यीशु से तीन प्रश्न पूछे। समझे? और उसने उनका उत्तर दिया इन तीन प्रश्नों का।

232 यहाँ जहाँ हमारे बहुत से भाईयो ने इसे उलझा कर, रखने का यत्न किया... वे एडवेन्टिस्ट भाई उस बारे में सातवे दिन और आदि-आदि वहाँ पीछे... “हाय उन पर जो बालको को दूध पिलाती होगी और सब्त् के दिन दरवाजे बंद रहेगे,” और इस प्रकार की चीजे। ओह, यह तो प्रश्न से सम्बधित भी नहीं है, देखिये बिल्कुल नहीं। समझे?

233 वह जो उन्होंने पूछा उसका उत्तर दे रहा था। परन्तु यह उसने अन्त के दिनो पर लागू नहीं किया। उसने कहा, “तुम सुनोगे...” अब हम यहाँ एक चीज पर काम करेगे, हम इसे अधिकाई से लेगे इन्ही कछ रात्रियों में। देखिये। उसने कहा, “तुम लडाईयों और लडाईयों की अफवाये सुनोगे और आदि। तब यह सब नहीं... देखिये, तब वे वापस फिर वापस जायेगे, तब वे तुम्हे छुडा लेगे, और सब, वह सब जो अभी सही नहीं है।”

234 परन्तु जब वह समय पर आया, जब वह उन से बात करने जा रहा था उस विषय पर जो उन्होंने उससे पूछा, “संसार का अन्त।”

235 “यह बाते कब होगी, एक पत्थर पर दूसरा पत्थर कब बाकी ना छुटेगा? क्या चिन्ह होगे? और कब आगमन होगा, संसार का अन्त?” देखिये उन्होंने उससे तीन बाते पूछी।

तब जब वह इस पर आया, “संसार का अन्त?”

236 उसने कहा, “जब तुम अंजीर के पेड को कोपले निकलते हुये देखते हो, अब आप जानते है कि समय द्वार पर है। और मैं तुम से सच कहता हूँ कि यह पीढी जाती न रहेगी, जब तक कि यह पूरा ना हो जाये।” कैसे

अविश्वासी, बिना अनुवाद के इसे उस पर रखना चाहते हैं! समझे? उसने कहा, “यह पीढी,” ना कि पीढी जिन से वह बात कर रहा था, “पीढी जो अंजीर के पेड को कोपले निकलते देखेगी।”

237 अब मैं आप से कुछ पूछना चाहता हूँ। अब बस—बस इसे देखिये जो कि ठीक आपके सामने है। अब इस्राएल पच्चीस सौ वर्षों से पहली बार एक राष्ट्र संसार का सबसे पुराना झण्डा आज रात्रि येरुशलेम में लहरा रहा है। इस्राएल अपने राष्ट्र में है।

238 एक बार यहाँ एक भाई था, जो मिशनरी बनना चाहता था, मिशनरी हो कर यहूदियों के पास जाना चाहता था। मैंने कहा, “आप एक आधे को पा सकते हैं।” ओह, लोग सोचते हैं, सारा राष्ट्र! नहीं, श्रीमान।

239 इस्राएल का एक राष्ट्र के समान मत परिवर्तन हुआ, ना कि एक व्यक्ति के समान। “एक राष्ट्र एक ही दिन में उत्पन्न होगा।” यह इस्राएल है। “सारा इस्राएल बचा हुआ है।” इसे याद रखे। पौलूस ने ऐसा कहा है, “सारा इस्राएल बचा हुआ है।” अब ध्यान दे, “सारा इस्राएल।” यह बिल्कुल ठीक बात है।

240 अब इस पर ध्यान दे। “परन्तु,” उसने कहा, “जब तुम अंजीर के पेड को देखो और दूसरे सारे पेडो को, कि अपनी कोपले निकला रहे हैं।” अब ध्यान दे। अब पिछले पच्चीस सौ वर्षों से ऐसा समय कभी नहीं हुआ कि इस्राएल कभी अपने देश में हुआ हो। हमारा एक छोटा सिने प्रदर्शन *आधी रात्रि को तीन मिनट*, आप जानते हैं। वहाँ वह एक राष्ट्र है, दाऊद का छः कोने का सितारा, लहरा रहा है, और यह सारी चीजे।

241 क्या कभी ऐसा समय हुआ कि नाधारियों में इस प्रकार की बेदारी, पिछले कुछ वर्षों में हुयी? अब जरा इसका अध्ययन करे। हम घर पर है।

242 कब कभी ऐसा समय हुआ कि नामधारी, किसी मनुष्य की सेवकाई में फले फूले, जैसे यह बिलीग्राहम के में, मैथोडिस्ट, बैपटिस्ट और आदि-आदि? कब कभी कोई ऐसा मनुष्य हुआ, अपने इतिहास में दूढ़ो, जो कभी औपचारिक कलीसिया में गया और इससे पहले जिसके नाम का अन्त H— a—m से होता है? आप से पूछता हूँ। A—b—e...

243 A—b—r—a—h—a—m। अब देखिये, अब्राहम के नाम में सात अक्षर है। A—b—r—a—h—a—m।

244 परन्तु हमारे भाई बिलीग्राम में छः हैं, G-r-a-h-a-m, ना कि सात। यही जहा वह सेवा कर रहा है, स्वाभाविक कलीसिया।

245 स्वभाविक कलीसिया, लूत था सदोम में और जब यह व्यक्ति वहाँ नीचे गया और प्रचार किया और सुसमाचार के द्वारा उन्हें अंधा कर दिया।

246 परन्तु वहाँ एक था, जो अब्राहम के साथ था, रुका रहा और अब्राहम ने उसे "एलोहिम, प्रभु" कहा। अब जब अब्राहम ने तीन को आते देखा, उसने कहा, "मेरे प्रभु।"

247 जब लूत ने दो को आते देखा, उसने कहा, "मेरे प्रभुओं" यहाँ वह आपका अन्तर है, देखिये यहाँ आपकी त्रिएकता कार्य करती है? समझे?

248 यीशु ने कहा, "जैसा कि यह लूत के दिनों में था।" आप यह देखते हैं? ध्यान दे, इसे गिने।

249 अब, यहां एक था जो आत्मिक कलीसिया के पास आया दुल्हन, अब्राहम, जो आरम्भ से ही सादोम में नहीं था और ध्यान दे उसने क्या किया। उसने कभी-भी वैसा प्रचार नहीं किया जैसा उन्होंने किया, उसने उन्हें सिखाया, परन्तु फिर उन्होंने उनके सामने चिन्ह दिखाये, उसने मसीह का चिन्ह दिखाया, उसने अपनी पीठ तम्बू की ओर फेरी और उसने कहा, "अब्राहम।" अब उसका वास्तविक नाम याद रखे, कुछ दिनों पहले वह अब्राहम था। परन्तु वह "अब्राहम, कहता है, तेरी पत्नी S-a-r-a-h कहाँ है?" कुछ दिनों पहले उसे S-a-r-r-a कह कर बुलाया गया।

अब्राहम ने कहा, "वह तेरे पीछे तम्बू में है।"

250 और उसने कहा, "अब्राहम, मैं... " ये आपका व्यक्तिगत सर्वनाम फिर से है। "मैं वाचा के अनुसार तेरे पास फिर से आने वाला हूँ। जो मैंने तुझ से बांधी है।" आप देखते हैं, यह क्या है। समझे? एक मनुष्य जिसके कपडों पर धूल पडी है, बछड़े का मांस खा रहा है, और गाय का दूध पी रहा है और मक्के की रोटी खा रहा है। जी हाँ श्रीमान, परमेश्वर एलोहिम देह में प्रकट हुआ!

251 अन्तिम दिन में प्रतिज्ञा दी कि फिर से स्वयं को देह में प्रकट करेगा! ध्यान दे।

"अब्राहम तेरी पत्नी साराह कहाँ है?"

"वह तेरे पीछे तम्बू में है।"

कहा, "मैं तुझ से मिलने जा रहा हूँ।"

252 एक महिला निसन्देह, सौ वर्ष की, वह एक प्रकार से अपने अन्दर हंसी, अब वहाँ पीछे तम्बू में है, पर्दे के पीछे तम्बू में। उसने कहा, "मुझे एक बूढ़ी स्त्री।" वर्षों से उनके बीच पति पत्नी के संबंध बंद हो गये थे आप जानते हैं क्योंकि वह सौ वर्ष की आयु का था और—और—और वह नब्बे की थी। वह बोली, "ये कभी नहीं होगा।"

253 और उसने कहा "वह क्यों हंसी?" व्यूह! उसकी पीठ तम्बू की ओर कह रहा है, "वह क्यों हंसी, 'यह बाते कैसे हो सकती है?' " देखिये, उसने उसे एक चिन्ह दिखाया।

254 अब उसने यह प्रतिज्ञा की यह फिर से होगा, अन्त के समय में, फिर से।

255 और दो मनुष्य वहाँ नीचे चले गये और वचन प्रचार किया और उन्हे बताया कि वहाँ से बाहर आ जाये, कि वह जगह जलाई जाने वाली है, और आदि-आदि। और यह हुआ और लूत बाहर निकला; स्वभाविक कलीसिया पाप में और कीचड में, परन्तु फिर भी अपने संस्थागत कार्य कर्मों में संघर्ष कर रही है। परन्तु दुल्हन...

256 वह एक पुरुष उनके पास कभी नहीं गया, केवल वह गया और दुल्हन के प्रतीक को बुलाया। अब हम अन्त के दिनों में हैं। समझे? अब ध्यान दे।

"आप कहते हैं, 'वहाँ परमेश्वर देह में प्रकट हुआ?' "

257 यीशु ने स्वयं कहा, "तुम मुझे कैसे दोषी ठहराते हो?" कहा, "क्या यह तुम्हारी बाइबल में नहीं लिखा है, तुम्हारी व्यवस्था कि वे भविष्यद्वक्ता जिनके पास परमेश्वर का वचन आया... " यीशु ने कहा, "वचन भविष्यद्वक्ताओं के पास आया," क्योंकि वह सारी बातों में वचनानुसार था। उसने कहा, "अब परमेश्वर का वचन कहता है कि, 'वचन भविष्यद्वक्ताओं के पास आया।' और तुमने उन्हे 'ईश्वर,' कहा, क्योंकि उनके पास वचन आया।" कहा, "तो फिर तुम मुझे कैसे दोषी ठहराने जा रहे हो, जब मैं कहता हूँ कि मैं परमेश्वर का पुत्र हूँ?" उनकी ही अपनी व्यवस्था ने उन्हे दिखा दिया। आप यही है। समझे?

258 अब हम कहाँ हैं? हम अन्त के समय में हैं। अब और ध्यान से सुने।

259 अब हम पाते हैं कि वहाँ लड़ाईयां और लड़ाईयों की अफवाये होगी और अब हम पाते हैं कि अंजीर का पेड अपनी कोपले निकाल रहा है। और दूसरे

पेड अपनी कोपले निकाल रहे हैं। मैथोडिस्ट, बैपटिस्ट, प्रेसपिटेरियन और सारे अपनी कोपले निकाल रहे हैं, एक महान बेदारी चल रही है।

260 अब मैं यह विश्वास करता हूँ कि परमेश्वर दुल्हन को अन्तिम घड़ी के लिये जमा कर रहा है। ओह, प्रभु! अब ध्यान दे।

261 हम इस पर विचार करे कि यूहन्ना ने क्या देखा, इन बातों को छोड़ उसने क्या देखा, “एक लाल घोड़ा; और उसका सवार आगे बढ़ता है और सामर्थ दी गयी है कि बड़ी तलवार से वध करे।” अब यहाँ मेरा इसका प्रकाशन है। यह फिर से शैतान है, यह फिर से शैतान है, दूसरे रूप में अब हम यह जानते हैं कि मोहरो में संबधित है... जैसा कि मैंने उस रात्रि कहा, और तुरहियाँ ये गृह युद्ध से संबधित है, लोगो के बीच में, राष्ट्रों के बीच में। परन्तु आप यहाँ यह पाते हैं कि इस मनुष्य के पास तलवार है। इसलिये यह कलीसिया से संबधित है राजनीतिक युद्ध से। अब आप यह नहीं सोच सकते बस एक मिनट के लिये ध्यान दे, बस कुछ मिनटों के लिये।

262 ध्यान दे, अब घोड़ों के रंग बदलने पर ध्यान दे। वही सवार घोड़ो का रंग बदलना। और घोड़ा एक पशु है। और बाइबल में पशु सामर्थ के एक प्रतिक को दर्शाता है। वही तंत्र दूसरे रंग, सामर्थ, निष्कपट श्वेत से, लहू के लाल पर सवार है। देखा? अब इस पर ध्यान दे, वह कैसे आ रहा है।

263 जब उसने पहले आरंम्भ किया, भाई वह बस एक छोटी सी शिक्षा थी उनके बीच में, जो कि निकोलाईवाद कहलाई निसन्देह यह किसी को घात नहीं करेगा। यदि आप इसे लिखना चाहते हैं तो यह प्रकाशितवाक्य 2:6 है, वह किसी चीज को घात नहीं करेगा, वो बस एक शिक्षा है, एक आत्मा लोगों के बीच में, अब वह कुछ भी घात नहीं करेगा। ओह, वह इतना सीधा था, इस सफेद घोड़े पर सवार है। “ठीक है, आप जानते हैं हम, महान समस्त संसार की कलीसिया को ले सकते हैं, हम इसे विश्वव्यापी कह सकते हैं।” वे अब भी कहते हैं। ठीक है। समझे? अब, “हमारे पास हो सकता है... ” ओह, यह पूरी तरह से निष्कपट है। और, ओह, वह इतना सीधा था। “ये बस एक मनुष्यों का झुण्ड है। हम सब एक साथ संगति के लिए इकठ्ठा होंगे।” देखो, यह बहुत ही निष्कपट है; यह सफेद है, यह सफेद घोड़ा था। समझे?

264 अब, इसलिए ऊँचे पद के लोग, और अच्छे वस्त्र पहनने वाले, और पढ़े-लिखे, आप जानते हैं, एक जैसे पंखों की चिड़िया, आप जानते हैं, “हमें—हमें एक प्रकार से मिलकर। वो निर्धन झुण्ड, क्यों, यदि वे इससे ठोकर खाते हैं, तो फिर ठीक है, परन्तु हम—हम एक अच्छे वर्ग के लोगों को अपनी कलीसिया में आने के लिए लेंगे। यदि हम लोग अपने को इनसे अलग कर सके, हम—हम महलो वाले या, इस प्रकार के जानते हैं, हम—हम इस प्रकार की चीजें तय करेंगे विचित्र लोग, ” जैसे कि वे हैं। और फिर... विचित्र लोगों को नहीं ठहराये, परन्तु आप जानते हैं की मेरा क्या अर्थ है। इसलिए वास्तविक विश्वासी के लिए ये विचित्र है। अब नहीं तो दूसरे शब्दों में, “हम एक छोटा सा झुण्ड चाहते हैं, एक छोटा व्यावसायिक झुण्ड जिसे हम अपना कह सके।” यह बस एक शिक्षा है, बहुत ही निष्कपट। “भाइयो, क्यों हम आप लोगों के विरोध में नहीं हैं निश्चय ही नहीं। आप ठीक हैं। परन्तु आप जानते हैं कि हम अनुभव करते हैं कि—कि हमारे व्यापार और सब... हम अच्छे खाते—पीते हैं, यदि हम अपना में इकठ्ठा हो सके।” समझे? और फिर अंततः ऐसे चलता चला गया, जब तक कि यह नहीं हो गया, जी हां श्रीमान, एक साथ इकट्ठा होना।

265 परन्तु जब यह भयानक धोखे वाली आत्मा (ओह, लोगों!) अवतरित हुयी, यह अवतरित आत्मा, इस शिक्षा की आत्मा मसीह के स्थान पर मनुष्य में अवतरित हो गयी, इसकी अराधना में होनी ही थी, तब मसीह के सामान बदल गयी। दूसरे शब्दों में, वहाँ वेटीकन में... मैं वहाँ पर था, यह लिखा है, “VICARIVS FILII DEI,” और यह रोमन के अंको में लिखा है। अब आप उन रोमन अंको के नीचे लाईन खेचे और इसका अर्थ है, “परमेश्वर के पुत्र के बदले।” दूसरे शब्दों में वह, वह एक प्रतिनिधी है, आप जानते हैं प्रतिनिधी क्या है, किसी चीज का स्थान लेना। वह प्रतिनिधी है, “परमेश्वर के पुत्र के बदले में।”

266 और बाइबल ने कहा, “और वह जिसके पास बुद्धि हो, पशु का अंक जोड़ ले, क्योंकि यह मनुष्य का अंक है। और उसका अंक छः सौ छेसठ है।” अब, आप VICARIVS FILII DEI को ले और रेखा खेच का रोमन के अंक लिखे; “V” के लिये पांच और “I” के लिये एक... और जोड़ते चले जाये, और देखिये कि आपको छः सौ छेसठ नहीं मिलता।

267 बाइबल ने कहा, “वह परमेश्वर के मन्दिर में बैठा है, परमेश्वर के समान

आराधना की जाती है।” जब वह छोटी शिक्षा अवतरित होती है, तो यह बदले में जो जाता है। “परमेश्वर के पुत्र के बदले में।” समझे? ओह, प्रभु! कितनी भयानक धोखेवाली आत्मा! यदि आप इसे पढ़ना चाहते हैं तो दूसरे थियलुनिकिया 2:3 में है और आप देख सकते हैं, यह कहाँ पर है।

268 और निसन्देह आप को याद है शैतान सारी राजनीति शक्ति का अध्यक्ष है, हर राष्ट्र का, कितने यह बात जानते हैं? [सभा “आमीन” कहती है— सम्पा।] आप इसे लिखना चाहते हैं? मत्ती 4:8, “शैतान यीशु को ऊंचे पर्वत पर ले गया, और उसने उसे सारे जगत के राज्य दिखाये जो कभी थे या कभी होंगे, एक ही क्षण में।” व्यक्ति के विषय में बात करते हैं! उसने कहा, “मैं यह तुम्हें दुंगा, यदि तुम मेरी आराधना करोगे।” और यीशु जानता था कि वह इन सब का वारिस होने जा रहा है।

269 यही जो वे कहते हैं, “क्यों तुम निर्धन पवित्र शोर करने वालों का झुण्ड!”

270 क्यों हमारे पास संसार है! “नम्र लोग पृथ्वी के अधिकारी होंगे।” यही जो यीशु ने कहा। समझे? समझे?

271 ध्यान दे, यीशु को मालूम था वह इन सब का अधिकारी होगा, इसलिये उसने कहा, “शैतान तू मुझ से दूर हो यह लिखा है,” फिर से पवित्र वचन पर वापस आया। आपने देखा “‘तू प्रभु की आराधना कर और केवल उसकी।’” समझे?

272 अब—अब, जब—जब वो, जब वह प्रेत आत्माओं का प्रधान इस सर्वोच्च धार्मिक मनुष्य में अवतरित होता है, जैसा कि बाइबल भविष्यवाणी करती है, तब वह कलीसिया और राज्य को मिला लेता है, अपनी दोनों शक्तियों को साथ मिला देता है। समझे?

273 जब मसीह विरोधी आत्मा आगे बढ़ी, यह एक आत्मा थी। तब यह क्या हो गयी? तब यह... अब इस मोहर पर ध्यान दे, जब आत्मा आगे बढ़ी यह मसीह विरोधी थी, मसीह की शिक्षा के विरोध में। ठीक है, अगली चीज की... मसीह अपनी कलीसिया के लिये क्या करने आया, “यह पाप के विरोध में था, यह वहाँ सौ वर्ष पहले, वहाँ पीछे, यह, यह हमारे लिये नहीं।” समझे? ये, देखिये, एंटी, “विरोध” में। तब यह...

274 अब घुडसवार बाहर आया, उसके पास कोई मुकुट नहीं था, परन्तु उसे एक दिया गया। वह सफेद घोड़ा; उसके पास कमान है, तीर नहीं। समझे? इसलिये तब जब वह आगे बढ़ा...

275 तब उसे थोड़े समय बाद एक मुकुट दिया गया, क्योंकि आप आत्मा के सिर पर मुकुट नहीं रख सकते। परन्तु, जब यह आत्मा अपने दूसरे कार्य में अवतरित होती है, अपने—अपने आयाम, अपने भेद दूसरा कार्य, वह मुकुटधारी हो गया, झूठा भविष्यद्वक्ता विरोध कि आत्मा में कार्य करने को। अब, अब हम उसे देखते हैं, अब वह, वह हो गया, जब वह यह लेता है। तब वह पहले ही, शैतान का नियन्त्रण, संसार की राजनीतिक की शक्ति।

276 अब वह उस स्थान में आता है, जब तक वह कलीसिया को विश्वव्यापी शक्ति बनाता है, धार्मिक शक्ति को ले रहा है, अब मेरे भाई क्या आप नहीं समझते कि... जब यह राष्ट्र प्रकाशितवाक्य के 13 वे अध्याय में प्रकट होता है, यह छोटा पशु मेंमने के समान उठता है और इसके दो सींग हैं, नागरिक और पुरोहितवाद की शक्ति, परन्तु उसने वही किया जो पशु ने उससे पहले किया।

277 यह विचित्र है अमरिका का नम्बर तेरह है और एक स्त्री, यह विचित्र है यह प्रकाशितवाक्य के 13 वे अध्याय में प्रकट होता है हमने झण्डे के तेरह पट्टिया, 13 सितारो से आरम्भ किया, हर चीज “तेरह, तेरह, तेरह, तेरह” है नीचे तक, हर चीज “स्त्री, स्त्री, स्त्री” नीचे तक।

278 और अन्त में यह स्त्री में समाप्त होता है (मेरा पुर्व अनुमान) इस पर एक स्त्री का नियन्त्रण होगा, याद रखे यह तीस वर्ष पहले था, मैंने यह कहा। और—और सात बाते जिनकी मैंने भविष्यवाणी की, उनमें से पांच हो चुकी है और उनके पास एक पुरुष है जो उसे अन्दर लायेगा और आप उसे वोट देते हैं अपनी राजनिति के द्वारा। जी हां! ओह! ठीक है।

279 कहने के लिये बहुत कुछ है, आप वहां कठिनता से पहुँच सकते हैं जहाँ आप चाहते हैं, अब ध्यान दे, मैं आपको और थोड़ी देर रोकना चाहता हूँ, यदि कल रात्रि मुझे आगे बढ़ना है।

280 देखिये ध्यान दे, जब शैतान... अब क्या हर कोई इस बात का अनुभव करता है कि शैतान संसार की राजनीतिक शक्ति का नियन्त्रण रखता है। [सभा “आमीन” कहती है—सम्पा।] उसने ऐसा कहा है, मत्ती का चौथा

अध्याय आपको मिला, 8 वां पद, सारे राज्य उसके हैं। यही कारण है वे लडते, युध्द, हत्या, अब स्मरण रखे।

281 क्या यह अजीब नहीं? उन्होंने यह तलवार दी कि एक दूसरे का वध करे। ओह, ओह, ओह प्रभु! अब ध्यान दे।

282 अब ध्यान दे अब जब उसने यह किया, उसने अभी तक पुरोहितवाद कि शक्ति नहीं ली, परन्तु उसने प्रेत आत्मा वाली झूठी शिक्षा आरम्भ कर दी और वह शिक्षा एक मत बन गया और वह मत झूठे भविष्यद्वक्ता में अवतरित हो गया।

283 और फिर वह सही स्थान में चला गया, अब वह कभी—भी इस्राएल नहीं गया, वह रोम चला गया, नीसियन रोम।

284 सभा हुयी थी और उन्होंने एक प्रधान बिशप चुना और तब यह करने के द्वारा उन्होंने कलीसिया और राज्य को एक साथ मिला दिया। तब उसने अपना धनुष्य छोड दिया और अपने सफेद घोडे पर से उतर गया, और अपने लाल घोडे पर चढ गया, ताकि वह किसी का भी वध कर सके, जो उसके साथ सहमत ना हो। यहां आपकी मोहर है। वही व्यक्ति! उसे वहाँ अनन्तता में इसके साथ सवारी करते देखे अपनी दोनो शक्तियों को एक साथ मिलाता है।

285 और वही चीज वे अब करने का यत्न कर रहे हैं, वही चीज आज और अजीब बात हो सकती है, आप ना समझते हो। परन्तु आज लुईविल के बैपटिस्ट झुण्ड से... आपने रेडियो पर सुना है। एक वक्ता खडा हुआ और... कितनो ने यह सुना है? ठीक है। देखा? ठीक है। आप यहां हैं। वे चाहते हैं और अब उन्होंने कलीसिया में पूछा, कि हम वास्तव में नहीं, ओह, कि कैथोलिक कलीसिया में ना जुडे, परन्तु हम एक प्रकार कि संगति उनके संग करेगे... और उसी समय के साथ यह लुईविल में होगा। यहाँ परमेश्वर यहाँ परमेश्वर अपने लोगों पर मोहर खोल रहा है कि इसे दिखाये, "यह ना करे!" देखिये वे दोनो एक साथ काम कर रहे हैं? याद रखे, कौवा और पिंडुकी एक ही खम्बे पर बैठे बसेरा कर रहे हैं, उस नाव में। निश्चय ही। बस याद रखे।

286 अब, हम पाते हैं, वह अपनी शक्ति को मिलाता है, तब जब वह राज्य और कलीसिया दोनो हो गया, गिरजे का पुरोहित, तब आप क्या करने जा रहे हैं? उसने अपना धर्म तैयार कर लिया और अब वह जो चाहे करे कर

सकता है, और जो भी उससे सहमत ना हो उसे अधिकार है कि वह उसे मार डाले, ठीक यही उसने किया भी। और उसने ठीक यही किया, और उसने—उसने क्या... उसने उन सच्चे जीवित परमेश्वर के संतो के साथ किया, जो वचन पर थे, और उसके मत पर सहमत नहीं हुये, उसने उन्हें मार डाला।

287 अब भाई ली वायल और आप निसियन युग के और आरम्भिक युग के शिक्षक, मैं नहीं जानता कि आपने यह पढा है कि नहीं, यदि आप पढना चाहते हैं तो आप शुमकर की *ग्लोरियस रिफॉर्मेशन* में पायेंगे।

288 और पायेंगे जब हिप्पो के संत अगस्तीन रोमन कलीसिया की आधीनता में पादरी बना एक बार ऐसा सौभाग्य मिला था कि पवित्र आत्मा ने उस पर आने का यत्न किया और उसने इसका इन्कार कर दिया एक शिक्षक के समान। कितने यह जानते हैं? इसलिये, उसने पवित्र आत्मा को अस्वीकार कर दिया यह ठीक क्या है। आज की प्रोटेस्टेन्ट कलीसिया का प्रतिक, जिसने पवित्र आत्मा को अस्वीकार कर दिया। वह वापस हिप्पो चला गया, और यह वही था जिसने उस कागज पर हस्ताक्षर किये जिस यह लिखा था, “परमेश्वर की ओर से प्रकाशन, यह ठीक बात है और परमेश्वर को प्रसन्न करना कि हर उस मनुष्य को मौत के घाट उतार दो, जो रोमन कैथोलिक कलीसिया के साथ विश्वास नहीं करता।”

289 अब सुनिये अब मैं मार्ट्योलोजी का उल्लेख कर रहा हूँ, “हिप्पो के संत अगस्तीन के समय से 1586 तक,” रोमन मार्ट्योलोजी पर, “रोमन कैथोलिक कलीसिया ने 6 करोड 80 लाख प्रोटेस्टेन्टो को मार डाला।” क्या उसकी तलवार लाल थी? क्या वह लाल घोड़े पर था? यह क्या था? वही शक्ति, वही सवार, यहाँ वह मोहर है। वे स्वीकार करते हैं “6 करोड 80 लाख” शहीद हुये, इनको छोड जो इसके अलावा। ओह, दया! इन अंधकार के युगो में लाखो शेरों को खिला दिये गये और हर प्रकार से मार डाले गये, क्योंकि उन्होंने कैथोलिक मतों के सामने अपने सिर नहीं झुकाये। आप यह जानते हैं।

290 आपके पास कितना समय है? [सभा कहती है, “बहुत है, सारी रात है।”—सम्पा।] ठीक है, मैं कुछ पढ दू, मेरे साथ निकाले, मैं आपको कुछ दिखा दू, एक मिनट हम इसका चित्रण करे। अभी—अभी मेरे विचार में आया और हम केवल इसे पढेंगे। आईये प्रकाशितवाक्य को निकाले

प्रकाशितवाक्य का 17 वा अध्याय, हमारे पास 15 मिनट बचे हैं, ठीक है अब जरा और ध्यान से सुने, जैसा की हम पढते हैं, आप जिनके पास बाइबल है और निकाले, मैं आपको थोडा समय दे रहा हूं, ताकि आप इसे निकाल ले।

291 क्या आपको मिल गया, ली? शुमकर का जहाँ से मैंने लिया है ग्लोरियस रिफोर्मेशन, यह सीधा रोम के शहीदों से लिया गया है, वेटीकन में।

292 अब, यह सीधा संत पेट्रिक के लोगो के सताव के नीचे से है और फिर वे संत पेट्रिक को अपना संत बताते हैं। ओह! संत पेट्रिक भी मेरे ही जितना कैथालिक था और आप जानते हैं मैं कितना हूं। समझे? उसने कलीसिया की शिक्षा से घृणा की, उसने पोप के पास जाने को मना कर दिया। जी हाँ, श्रीमान। संत पेट्रिक यहाँ तक कि... क्यों क्या आप कभी उत्तरी आयरलेण्ड गये हैं, जहाँ पर उसका विद्यालय था? आप जानते हैं कि उसका नाम पेट्रिक नहीं था। कितने यह जानते हैं? उसका नाम सुकात था। यह ठीक बात है अपनी छोटी बहन को खो दिया था आपको याद है जब वे... देखा? ठीक है।

293 अब ध्यान दे, प्रकाशितवाक्य का 17 वा अध्याय। अब हर कोई अपना हृदय खोलने का यत्न करे। होने पाये, अब पवित्र आत्मा आपको सिखाये।

... जिन सात स्वर्गदूतों के पास वे सात कटोरे थे, उनमें से एक ने आ कर मुझ से कहा...

294 अब आप देखिये यहाँ सात कटोरे हैं। आप जानते हैं, हम इन सातों से होकर निकल रहे हैं, ये सब एक समय में घटित होते हैं; कष्टों के बाद, कलीसियायी युगों के बाद वैसे ही, क्योंकि ये सब एक पुस्तक में मोहरबंद हैं, हर चीज। और चीज बारी-बारी घटित होती है; एक दूसरे में जाती है और दूसरा और दूसरा, वहाँ दो आत्माये काम कर रही हैं; परमेश्वर और शैतान। समझे?

... जिसके पास अन्तिम सात कटोरे थे, और उसने मुझ से बातें की, कहा... इधर आ; मैं तुझे उस बड़ी वैश्या का दण्ड दिखाऊँ, जो बहुत से पानियो पर बैठी है।

295 अब यहाँ देखिये, इधर वे "पानियो।"

296 “वैश्या,” यह क्या है? यह एक स्त्री है पुरुष नहीं हो सकता। स्त्री को कलीसिया के प्रतीक में दिखाया है, बाइबल में? कलीसिया। क्यों? मसीह की दुल्हन और आदि; आप देखिये, ये स्त्री है, कलीसिया।

297 अब, “पानियो,” इसका क्या अर्थ है? यहाँ ध्यान दे। यहाँ उसका 15 वां पद पढ़े।

फिर उसने मुझ से कहा जो पानी तू ने देखे, जिन पर वैश्या बैठी है, वे तो लोग और... भीड़... और जातियाँ और भाषायें हैं।

298 यह कलीसिया समस्त संसार पर राज्य कर रही थी, “बहुत से पानियो पर बैठी थी।”

जिसके साथ पृथ्वी के राजाओ ने व्यभिचार किया; आत्मिक व्यभिचार (उसकी शिक्षा ले रहे हैं, निकोलाईयो की शिक्षा) और पृथ्वी के रहने वाले उसके व्यभिचार के मदिरा से मतवाले हो गये थे।

299 लड़के आप इस पर मतवाले झुण्ड की बातें करते हैं आप...

तब वह मुझे आत्मा में जंगल को ले गया, और मैंने एक स्त्री को देखा...

300 और क्या आपको मालूम है? कि कैथोलिकों के अपने लेख यह स्वीकार करते हैं कि यह उनकी कलीसिया है। आप में से कितने जानते हैं? ठीक उनके अपने लेख मेरे पास फैंक्ट्स ऑफ़ आवर फैथ है, जो यह कहलाता है, अब देखिये; यह किसी पादरी की थी। ठीक है। ठीक है।

तब वह मुझे आत्मा में जंगल को ले गया, और मैंने लाल रंग के पशु पर, जो निन्दा के नामों से भरा हुआ था और जिसके सात सिर और दस सींग थे एक स्त्री को बैठे देखा।

301 अब जरा ध्यान दे वह प्रतीक जिसके “सात सिर।” अब आप देखिये यहाँ जहाँ इसने कहा, “और, और—और... वे सिर जो तू ने देखे सात पहाड़ हैं, जिन पर वह स्त्री बैठी है।” रोम सात पहाड़ों पर बसा है। देखा? अब इसमें कोई गलती नहीं है, देखिये, “सात सिर।” “और दस सींग,” आप जानते हैं, दस राज्य और आदि।

यह स्त्री बैजनी... और... लाल रंग के कपड़े पहने थी और सोने और बहुमूल्य मणियों... और मोतियों से सजी हुयी थी और उसके

हाथ में एक सोने का कटोरा था। जो घृणीत वस्तुओं से और उसके व्यभिचार—व्यभिचार की अशुद्धताओं से भरा हुआ था:

302 यह मसीह विरोधी आत्मा “व्यभिचार,” देखिये, “शिक्षा,” जो परमेश्वर के साथ व्यभिचार करते हैं। समझे? अब इसे एक दुल्हन होना चाहिये, देखिये और व्यभिचार कर रही हैं। समझे? जैसा कि हवा ने किया, जैसा कि वहाँ कलीसिया ने किया। देखा?

और उसके माथे पर यह नाम लिखा था भेद—बड़ा बेबीलोन पृथ्वी की वैश्याओं और घृणित वस्तुओं की माता...

303 और कोई भी जानता है, “बेबीलोन” रोम है।

... वैश्याओं की माता और पृथ्वी की घृणित वस्तुओं की माता।

304 छठवे पद को सुने।

मैंने उस स्त्री को पवित्र लोगों का लहू और यीशु के गवाहों का लहू पीने से मतवाली देखा: उसे देख कर मैं चकित हो गया।

305 वह ऐसी सुन्दर चीज थी, उन क्रूसों के साथ और उसके पास हर चीज थी, “संसार में वह कैसे संतो का लोहू पीने से दोषी ठहर सकती है?” इस बात ने उसे दुविधा में डाल दिया। अब वह उसे बताने जा रहा है।

तब उस स्वर्गदूत ने मुझ से कहा, तू क्यों चकित हुआ? मैं इस स्त्री और... उस पशु का जिस पर वह सवार है, तुझे भेद बताता हूँ।

306 अब यह मोहरो में से किसी एक के नीचे नहीं है। यह कुछ और है, देखा।

और उसने कहा... वे सात सिर और दस सींग जो पशु तू ने देखा है, वह पहले तो था पर अब नहीं है और अथाह कुड से निकल कर विनाश में पड़ेगा (कोई नेव नहीं है, पोप) और पृथ्वी के रहने वाले जिनके नाम जगत की उत्पत्ती के समय से जीवन की पुस्तक में लिखे नहीं गये, इस पशु कि यह दशा देख कर कि पहले था और अब नहीं है (वहाँ चुने हुये हैं) और फिर आ जायेगा अचम्भा करेगे...

307 कैसे, आपका नाम कब जीवन की पुस्तक में लिखा गया? उस बेदारी में जिसमें आप उपस्थित थे? नहीं श्रीमान। “संसार के रचने से।”

... जब उन्होंने देखा पशु जो था... नहीं है और अब है।

308 देखिये, “पशु” एक मरेगा दूसरा उसका स्थान लेगा, “वह था; वह नहीं था, वह था, वह नहीं था; था; वह नहीं था।” और वह विनाश में पड़ेगा इस प्रकार। समझे? ठीक है।

उस बुद्धि के लिये जिसमें—जिसमें ज्ञान है।

309 कितने जानते हैं नौ आत्मिक वरदान हैं और उन में से एक ज्ञान है? [सभा कहती है “आमीन” —सम्पा।] ठीक है।

सातो सिर सात पहाड हैं, जिन पर वह स्त्री बैठी है।

310 ओह! आपको यह ना समझने के लिये पूरी रीति से अंधा, बहरा, और गूंगा होना पड़ेगा। समझे? ठीक है।

... वे सात राजा हैं; पांच तो हो चुके हैं, और एक अभी है (नीरो) और... एक अब तक आया नहीं और जब आयेगा तो कुछ समय तक उसका रहना भी आवश्यक है।

311 आपको याद है, उसने क्या किया। नगर को जला कर मसीहो पर दोष लगा दिया और अपनी मां को लठ्ठे से बांध कर और घोड़े से सडको पर खिचवाया, जब रोम जल रहा था, बाजा बजाया। ठीक है।

और जो पशु पहले था और अब नहीं है, वह आप आठवां है...

312 पागन रोम, पापल रोम में बदल गया, जब अवतरण करने वाली मसीह विरोधी आत्मा अवतरित हो गयी, और ताज पहनाया गया, वह मुकटधारी रोम का राजा था, शासन और कलीसिया दोनो में एक साथ। ओह, भाई! देखिये यह इस से भरा पडा है। समझे?

... सातवा है... और वह (वह कितने समय तक रहता है? उन्होंने पध्दती को कभी नहीं बदला।)... विनाश में पड़ेगा।

... जो दस सींग तूने देखे वे दस राजा हैं जिन्होंने अब तक राज्य नहीं पाया, पर उस पशु के साथ घडी भर के लिये राजाओ का सा अधिकार पायेगे।

313 आप देखिये, निसन्देह ये तानाशाह है। “ये एक मन होंगे।” अब इधर देखिये। यह साम्यवाद के विषय में बात नहीं कर रहा है। समझे?

ये सब एक मन होंगे, और वे अपनी-अपनी सामर्थ और अधिकार उस पशु को देंगे।

वे मेम्ने से लडेगे और मेम्ना उन पर जय पायेगा, क्योंकि वह प्रभुओ का प्रभु और राजाओ का राजा और जो बुलाये हुये और चुने हुये... और विश्वासी है, वे उसके साथ हैं; वे भी जय पायेगे।

और फिर उसने मुझ से कहा, जो पानी तू ने देखे, जिन पर वैश्या बैठी है, वे तो लोग... और भीड... और जातियाँ और भाषाये हैं।

जो दस सींग तूने देखे, वे और पशु उस वैश्या से बैर रखेगे, और वह वाचा तोड दी... (पिछली रात्रि मैंने इस पर बात की थी)... और उसे नंगी और लाचार कर देंगे और उसका मांस खा जायेगे और उसे आग में जला देंगे।

314 क्या आप नहीं जानते बाइबल कहती है, जल के जहाज के मालिको और सब ने कहा, "हाय! हाय! वह बडा नगर वह कैसे घडी भर में नाश हो गया!" समझे?

क्योंकि परमेश्वर उनके मन में यह डालेगा कि वे उसकी मनसा पूरी करे और जब तक परमेश्वर के वचन पूरे ना हो ले, तब तक एक मन हो कर अपना-अपना राज्य पशु को दें दें।

... वह स्त्री जो तूने देखा; वह बडा नगर है, जो पृथ्वी के राजाओ पर राज्य करता है।

315 मुझे एक बताये, रुस सब पर राज्य नहीं करता, हम सब पर राज्य नहीं करते, केवल एक ही राजा है, जो सब पर हर... नबूकतनजर के लोहे के समान। सारे पंजे में, यह रोम है, रोम राष्ट्र के समान नहीं करता, यह एक कलीसिया के समान करता है, हर राष्ट्र जो आकाश के नीचे है, रोम के लिये है।

316 कोई आश्चर्य नहीं उन्होंने कहा, "इससे कौन लड सकता है?" वह कह सकता है, "शान्ती," [भाई ब्रन्हम एक बार चुटकी बजाते हैं—सम्पा।] बस यह तय हो गया। हर कैथोलिक कहता है, "यही है, 'मत लडो,'" और—और वे नहीं लडते। बस यही बात है। "कौन ऐसा योग्य है, जो वह कर सकता है?" कोई नहीं। यह ठीक बात है। "इसलिये जिस आश्चर्यकर्म को वह करता है, वे आश्चर्य चकित हैं।" वह युध्द रोक सकता है। [भाई ब्रन्हम एक बार चुटकी बजाते हैं—सम्पा।] उसे केवल यह करना है कि

कहे, “रुक जाओ।” बस। परन्तु क्या आप सोचते हैं, वह यह करेगा? निश्चय ही नहीं।

317 ध्यान दे, निश्चय ही यह दिखाता है, “उन्होंने एक दूसरे को मारना चाहिये। उन्हें एक दूसरे को मारना चाहिये।” पहले तो उसके कमान में तीर नहीं था, परन्तु उसकी “बड़ी तलवार” ने किया। बाद में उसने मारकाट की और सफेद घोड़े से लाल घोड़े में बदल गया; वैसे ही, बिल्कुल सही, शैतान अपनी तलवार के साथ।

318 यीशु ने क्या कहा? यीशु ने कहा, “वे जो तलवार लेते हैं, उसी से नष्ट होंगे।” पलटकर ना लड़े। समझे? यीशु उस रात्रि जब उसने यह बताया, यह कहा, और पतरस ने अपनी तलवार ली। देखा? वैसे ही करता है, उसने किया बस आगे बढ़ता है।

319 अब, अब याद रखे उसके पास तलवार थी, वह तलवार हाथ में लिये आगे बढ़ रहा है; लाल घोड़े पर सवार है, हर वह व्यक्ति जो उस से सहमत नहीं उसके लोहू में चलता जा रहा है।

320 अब क्या आप यह समझते हैं? [सभा “आमीन” कहती है।—सम्पा।] कितने समझते हैं कि अब वह मोहर क्या है? [“आमीन।”] ठीक है। अब यीशु ने क्या कहा? “वे जो तलवार लेते हैं, तलवार के द्वारा नष्ट होंगे।” क्या यह ठीक बात है? ठीक है। ठीक है। यह सवार और उसके सारे राज्य के लोग जो इस युग में होते हुये मार डाले गये, जिसने सारे शहीद संतों को लोहू बहाया यीशु मसीह की तलवार के द्वारा मारे जायेगे, जब वह आयेगा। “वे जो तलवार चलाते हैं, तलवार के द्वारा मारे जायेगे।” उन्होंने मत सिध्दान्तों और मसीह विरोधी तलवार ली और सच्चे उपासकों को मार डाला, इन सारे युगों में होते हुये करोड़ों को और जब मसीह तलवार के साथ आता है, क्योंकि उसका वचन जो उसके मुख से निकलता है, वह हर शत्रु को जो उसके सामने होगा मार डालेगा। क्या आप इसका विश्वास करते हैं? “शत्रु को मार डालो।”

321 आईये एक मिनट के लिये यहां प्रकाशितवाक्य में चले, हम देखेंगे, यदि हम यह कह रहे हैं या वचन यह कहता है या नहीं। प्रकाशितवाक्य 19:11।

फिर मैंने स्वर्ग को खुला हुआ देखा (आमीन।) और मैं देखता हूँ कि एक श्वेत घोड़ा है और उस पर एक सवार है, जो विश्वास

योग्य और सत्य कहलाता है और वह धर्म के साथ न्याय और युद्ध करता है।

उसकी आंखें... आग की ज्वाला हैं और उसके सिर पर बहुत से राज मुकुट हैं...

322 ओह भाई! देखिये उसको उसके संतो द्वारा मुकुट पहनाया गया है। आप देखिये।

... उस पर एक नाम लिख है, जिसे उसको छोड़ और... कोई नहीं जानता।

323 याद रखे, हम—हम नहीं सकते, हम यह नहीं जानते, देखिये, यह क्या है, “और वह वस्त्र पहने था... ” आईये देखे।

वह लोहू छिड़का हुआ वस्त्र पहिने है और उसका नाम परमेश्वर का वचन है। (“है” “नहीं” परन्तु “कहलाया।”) परमेश्वर का वचन।

324 क्योंकि वह और वचन एक ही है। समझे? अब ध्यान दे ना कि “उसके नाम।” ओह! “उसका नाम ‘परमेश्वर का वचन कहलाया।’” वह केवल एक नाम जानता है; और कोई नाम नहीं।

स्वर्ग की सेना श्वेत घोड़ों पर सवार और श्वेत और शुद्ध मलमल पहिने हुये उसके पीछे पीछे है। (यह संतो की धार्मिकता है। समझे?)

325 अब ध्यान दे, यीशु ने क्या कहा? “वह जो तलवार लेता है... ” ठीक है लाल घोड़े का सवार, यहाँ जहाँ से वह आ रही है। “वह जो तलवार लेता है... ” आप उनमें से छः करोड़ अस्सी लाख को मार सकते हैं, इन युगों से होते हुये, तब से हो सकता है और अधिक। परन्तु यीशु ने कहा, “वह जो तलवार लेता है, उसी से नष्ट होगा।” ध्यान दे।

उसके मुंह से एक चोखी तलवार निकलती है...

326 इब्रानियों चौथा अध्याय में, कहा, “परमेश्वर का वचन दोधारी तलवार से अधिक धारदार है, यहाँ तक कि हड्डियों के गूदे।” और यह कौन करता है, वचन करता है? “वह हृदय के विचारों को परखता है।” ठीक है।

... जाति जाति को मारने के लिये उसके मुंह से... एक चोखी तलवार निकलती है। वह लोहे का राज दण्ड लिये हुये उन पर

राज्य करेगा और सर्वशक्तिमान परमेश्वर के भयानक प्रकोप की जलजलाहट की मदिरा को कुण्ड में दाख रौंदेगा।

और उसके वस्त्र और जांघ पर यह नाम लिखा है, राजाओ का राजा और प्रभुओ का प्रभु।

327 एक ढोंगी के समान, परमेश्वर के वचन के विरोध में और क्योंकि वे सहमत नहीं होंगे और यह बात... शैतान ने रखी राजनैतिक शक्ति जो उसके पास है और आत्मिक शक्तियां जो उसके एक साथ मिला कर थामी हुयी है और कलीसिया हर राष्ट्र में प्रभावशाली बना दिया। और उसने करोडो-करोडो... उसके सफेद घोड़े से उतर कर अपने लाल घोड़े पर आने के बाद उसने अपनी तलवार ली और आगे बढ़ गया।

328 परन्तु परमेश्वर ने कहा, “उन्ही चीजों के साथ जो उसने दूषित की या झूठी शिक्षा के साथ यत्न किया; वही वचन सामर्थ के साथ खड़ा होगा, जो यीशु मसीह के मुंह से आ रहा है, और उसे घात करेगा और हर चीज जो उसके सामने है।” आमीन।

329 यहाँ दूसरी मोहर है। आप उससे प्रेम करते हैं? [सभा कहती है “आमीन” —सम्पा।] ओह, प्रभु! यह यहोवा यों कहता है, है। परमेश्वर की महिमा हो! यदि यह सारे प्रकाशन और दर्शन और हर चीज ठीक बिन्दू पर—पर मेल खाते हैं और कितने यह जानते हैं? अपने हाथ उठाये, सैकड़ों, हर कोई यहाँ अपने हाथ उठाये हुये हैं। यह ठीक बात है। ये इसी प्रकार यह होगा, याद रखे यह ऐसे ही है। ओह, मित्र!

उस चश्मे के पास आ जो लहू से भरा है,
जो इम्मेनवेल की शिराओ से निकला;
जहाँ पापी उसमे गोता मारते हैं,
अपने कसूरो के दाग धोते हैं।

330 उस पर विश्वास करते हुये आओ, यदि आपने कभी नहीं किया कोई मौका ना ले। नहीं, नहीं, यदि आपके जीवन में कुछ है, मित्र।

331 हम यहाँ हैं, कुछ घटित होने को है। [भाई ब्रन्हम पुलपीट पर चार बार टक करते हैं—सम्पा।] मैं नहीं जानता क्यों, मैं नहीं जानता कब, मैं नहीं जानता हूँ क्या होने जा रहा है, परन्तु मैं नहीं जानता यह कब होने वाला है, परन्तु यह होना ही है क्योंकि वह इसे अब प्रकट कर रहा है, वह तब तक कुछ नहीं करता जब तक प्रकट नहीं करता। आमोस तीन। पहले वह

बताता है। और उसने प्रतिज्ञा की है, यह बाते अन्तिम दिनों में होगी और इसके अन्त में सातवी कलीसियायी काल है, जब सन्देशवाहक पहुँच गया है, यह वहाँ होगा, यह वहाँ प्रकट हो जायेगा, वे टूटी हुयी मोहरे प्रकट हो जायेगी और यह यहाँ है। अब यह प्रभु के नाम में है, इसका विश्वास करे, मित्र। जी हां, श्रीमान। बाबुल से बाहर निकलो!

332 बंद करने से पहले मैं कुछ कहना चाहता हूँ, क्योंकि मेरे पास... साढ़े नौ बज रहे हैं। यह अब यही समय है।

333 बिली और मैं, जब हम भारत में जहाज से उतरे, वहाँ हमारी अन्तिम यात्रा थी, एक—एक अखबार में देख रहा था, जो वे लाये थे, अंग्रेजी में लिखा हुआ था। और इसमें कहा गया, “भूकम्प समाप्त हो जाना चाहिये; चिडियाये वापस आ रही है।” तब इसे विस्तार से दिया। वे वहाँ... कुछ अजीब घटित हुआ।

334 भारत में बिनी हुयी घेरा बन्दी नहीं होती और वे अधिकांश अपने घर पत्थर से बनाते हैं, बस उन्हें वहाँ रखते हैं और वहाँ आसपास गर्म रहता है कहीं भी भारत के पास, जब तक कि आप पहाड़ो पर ना हो। और वहाँ कलकत्ता तक और लोग सड़को पर पडे हैं, भूखो मर रहे हैं और आदि।

335 अब इसलिये वे अपने घरों को मिनारों में बनाते हैं। अपने घरों की, वे घेरा बन्दी को यहाँ तक बनाते हैं अपने घरों की एक ओर तक, अपने घर के लिये मिनार बनाते हैं और मिनार वहाँ हो सकती है जहाँ उनके कुंए होते हैं। वे अपने पशुओं के लिये खोदते हैं और आदि। और उसके चारों ओर अपनी घेरा बन्दी करते हैं।

336 और अचानक से कुछ घटित होता है। वे छोटी चिडियाये, आप जानते हैं उन पत्थरों में जाने लगती हैं, और वे अपने घोंसले बनाती और अपने बच्चे पालती और कुछ घटित होने लगा।

337 हर दिन जब गर्मी होने लगती, सारे पशु आसपास आयेगे और उन दीवारों की छाया में खडे होते हैं; कि ठंडक में रहे।

338 और सारी छोटी चिडियाये उन स्थानों में रहती, और अचानक से वे सारी छोटी चिडियाये किसी अज्ञात कारण से... अब, आप जानते हैं, उस दिन हमने उन छोटी चिडियाओ के विषय में क्या कहा था। समझे? किसी अज्ञात कारण से, वे उड गयी और वे बाहर चली गयी अपने घोंसलों में

वापस नहीं आयी, वे बाहर मैदान में चली गयी और वे पेड़ों पर बैठी और जहाँ कहीं वे जा सकी या सीधे मैदान में।

339 और पशु भी आसपास नहीं आयेगे, भेडे आसपास नहीं आयेगी। वे वही मैदान में रुकी रही और एक दूसरे से सटी रही। यह करने के लिये अच्छी विधी है, वे जानते है कि कुछ घटित होने वाला था।

340 तब अचानक से भूकम्प आया और हिला कर दीवार और बाडे नीचे गिरा दिये, और सब कुछ।

341 तब छोटी चिडियाये वापस आने लगी। तीन या चार दिन तक नहीं आयी; तब वे वापस आने लगी। उन्होने कहा, “अब भूकम्प नहीं आना चाहिये, चिडियाये वापस आ रही है।”

342 क्यो? क्या आप विश्वास नहीं करते कि वही परमेश्वर जो उन चिडियाओ और पशुओ और भेड को नूह के दिनों में नाव में जाने के लिये प्रेरित करता है, वह अब भी वही परमेश्वर है जो उन्हे सुरक्षित स्थान में उडा ले जा सकता है? क्या यह ठीक है बात है? [सभा “आमीन” कहती है—सम्पा।]

343 भाई अब मैं कुछ कहूँ। कुछ घटित होने को है, और यह सारी पुरोहितो की दीवारे ढहने वाली है, फिर से वापस सामने आने वाला है और सहमती, क्योंकि वे यह करने जा रहे है, वैसे ही निश्चित है जैसे मैं यहाँ सामने खडा हूँ। वहाँ “पशु की एक छाप है,” ऐसे ही निश्चित जैसे मैं यहाँ खडा हूँ, और प्रभु के वचन के अनुसार इस राष्ट्र ने ले लिया है। सुनिये, जब आप अजीब सा अनुभव करे, उन दीवारो के पास से हट जाये, हट जाये! आप वहाँ मर जायेगे, इसे ना करे! इसे से बाहर आ जाये! इन चीजो से दूर हट जाये, सुरक्षित स्थान में भाग जाये जितनी जल्दी जा सकते है। परमेश्वर से अनुग्रह मांग ले।

344 कुछ और ना ले, “भाई मेरी माँ मैथोडिस्ट थी, इसलिये मैं समझता हूँ, मैं भी होऊंगा। मेरे पिता बैपटिस्ट थे; मैं होऊंगा।” आप यह ना करे। आप—आप कोई मौका ना ले।

345 मैं चिन्ता नहीं करता कि यह कितना सादा और नम्र प्रतीत होता है; यह प्रभु का वचन है, आप जितनी जल्दी हो यीशु मसीह के पास भाग जाये और उसी के साथ तब तक बने रहे, जब तक वह आपको अपने पवित्र आत्मा से

ना भर दे। क्योंकि वह घड़ी आने वाली है जब आप इसे दूँदेंगे और यह वहाँ नहीं होगा, इसलिये इसे करने के लिये निश्चय कर ले।

आईये, हम अपने सिरो को झुकाये एक क्षण के लिये।

346 स्वर्गीय पिता, ओह, मैं—मैं बस कभी यहाँ खडे होकर थरथराता हूँ, मैं उस भयानक घड़ी के लिये सोचता हूँ, जो आ रही है और मैं... इसे रोकने का कोई तरीका नहीं है, यह भविष्यवाणी है कि वह आयेगा। और मैंने इसके लिये सोचा, “क्यो नही लोग आ कर इसे सुनते है? और क्या वे इसे स्वीकार करने नही आयेगे?” परन्तु निसन्देह, मैं जानता हूँ कि—कि—कि आपने कहा है, कहा कि वे नही आयेगे, इसलिये वे नही आयेगे।

347 परन्तु वहाँ कुछ है जिनके नाम मेम्ने के जीवन की पुस्तक में लिखे हुये है, और जब वे मोहर वहाँ खोली जायेगी, वे अपने नाम वहाँ देखेगे और पवित्र आत्मा उन से बात करता है, वे आते है। आप उन्हे अलग नही कर सकते; कोई नही कर सकता, कोई नहीं, जो भी है वे आ रहे है, क्योंकि आप उनकी अगुवाई कर रहे है, जैसे आपने उन छोटी चिडियो और भेडो और पशुओ की करी, तू परमेश्वर है! कोई सहजज्ञान जो उन पशुओ के पास था जो कि वे जानते थे, उन्हे अलग हो जाना चाहिये! और यदि वह सहजज्ञान एक पशु को चेतावनी देता है, उस खतरे से भाग जा, तो पवित्र आत्मा को उन कलीसिया से क्या करना चाहिये, जो यह दावा करते है कि उससे भरे हुये है!

348 परमेश्वर हम पर दयावान हो, हमारी सारी कमीयों के लिये तू हमें क्षमा कर, मेरा अर्थ केवल इस प्रचार मंच पर खडा होने के लिये नहीं है। और यह लोग दीवार के साथ खडे हो और इनके हाथ पैर दुखते है, और बस निकल कर कहे, “प्रभु यह सुनने में अच्छा लगता है,” हम इस विषय में कुछ करना चाहते है। हम चाहते है आप हमारे हृदयों को परखे, यदि वहाँ कुछ गडबड है, प्रभु हम पर अब प्रकट करे, कृपा कर के हमे उस सामने वाली घड़ी पर ना आने दे, जब की बहुत देर हो गयी है, मुझे जांचे, मुझे परखे, प्रभु।

349 यहां, मैं यहाँ परमेश्वर के अनुग्रह से खडा हुआ हूँ, इन मोहरो को वहाँ टूटते हुये देख रहा हूँ और आकर लोगो को बता रहा हूँ। जब कि आपने यह भविष्यवाणी सप्ताहो पहले कर दी कि यह इस प्रकार से होगा। और अब पिता, यह यहाँ पर है, ठीक आपके सामने।

350 अब मेरे प्रभु, मुझे जाँच, मुझे परख, मुझे मेरे हृदय में जांच प्रभु, हम नहीं... हम चाहते हैं कि आप हमारे जीवनो में देखे और यदि वहाँ पर कुछ है। जो ठीक नहीं है, हम से बात कर प्रभु। हम इसको अभी अब ठीक करना चाहते हैं। अभी इसी समय जब कि सोता लहू से भरा है, जब कि एक—एक निरंजक याने ब्लीच जो कि हमारे पापो और अविश्वास से शुद्ध कर सकता है, हम अपने प्राणो को उसमे डुबाना चाहते हैं, हमारे सारे अविश्वास, परमेश्वर हमारे अविश्वास में हमारी सहायता कर, इसे हम से दूर कर दे, प्रभु।

351 हम उठा लिये जाने वाले अनुग्रह को लेना चाहते हैं। हम योग्य होना चाहते हैं, जब वे भेद भरे गर्जन सामने गर्जते हैं, और कलीसिया उठा ली जाती है, हम इसे लेने के लिये तैयार होना चाहते हैं। प्रभु इसे प्रदान करे।

352 प्रभु अपने वचन के द्वारा हमे जांच, हम इसमे देखे और यदि हम देखते हैं कि हम असफल है... यदि जहाँ वे लोग है प्रभु, जिनका, उपनामों में बपतिस्मा हुआ है और वे वास्तविक सच्चे बपतिस्मे के विषय में नहीं जानते! होने पाये, मैं पौलूस के समान विश्वसनीय रहूँ...

353 जब वह इफिसस के ऊपरी भाग से होकर आया, और जब उसने चेलो को शोर मचाते, और चिल्लाते सुना और शानदार समय था। उसने उन से कहा, "क्या जब से तुमने विश्वास किया, पवित्र आत्मा पाया?" उन्हे मालूम ना था कि ऐसा कुछ है। उसने कहा, "तुमने किसका बपतिस्मा लिया?" और उनका बपतिस्मा उस शानदार पवित्र नबी के द्वारा हुआ था, परन्तु उन्होने केवल प्रायश्चित के लिये बपतिस्मा लिया था। तब उनका यीशु मसीह के नाम में बपतिस्मा हुआ था। और पौलूस ने उन्हे फिर से बपतिस्मा लेने के लिये आज्ञा दी।

प्रभु! आपके वचन के उजियाले में!

354 मैं हर व्यक्ति को आज्ञा देता हूँ, जिसका बपतिस्मा प्रभु यीशु मसीह के नाम में नहीं हुआ है। जल्दी ही पानी के पास पहुंचे, जल्दी जब की आपके पास अवसर है।

355 आप पवित्र आत्मा से नहीं भरे गये हैं; मैं आपको आज्ञा देता हूँ कि प्रभु यीशु मसीह के नाम में अपने घुटनो पर आ जाये। और जब तक पवित्र आत्मा आपका पूरी रीति से पवित्रीकरण ना कर दे, और अपने प्रेम और भलाई से ना भर दे, जब तक आपका प्राण उसकी उपस्थिति से सन्तुष्ट

ना हो जाये कि आपकी पूरी इच्छा उसकी सेवा और उसके साथ चलने के लिये ना हो जाये।

356 आपके बाकी जीवन में, इसे स्वीकार करे। मैं प्रार्थना करता हूँ कि परमेश्वर आपको यह अधिकार देगा, यीशु मसीह के नाम में।

मैं उससे प्रेम करता हूँ, मैं उससे प्रेम करता हूँ
क्योंकि उसने मुझ से पहले प्रेम किया

क्या आप वास्तव में उससे प्रेम करते है? अब अपना हाथ ऊपर उठाये।

और मेरे उध्दार को खरीदा,
उस कलवरी वृक्ष पर।

357 [भाई ब्रन्हम, मैं उससे प्रेम करता हूँ गुणगुनाते है—सम्पा।] यदि कोई ऐसा बैठा हुआ है, जो आज रात्रि अपनी आवश्यकता का अनुभव करता हो। अनुभव करते हैं, बपतिस्मा लेने की आवश्यकता है या पवित्र आत्मा के बपतिस्मे की आवश्यकता है। आप अपनी आवश्यकता को जानते है; यह आप पर प्रकट कर दिया गया है। आप चाहते है कि प्रार्थना में याद किया जाये। हममें से कोई ऐसा नहीं है कि आपको दे सके। ओह, हम बपतिस्मा दे सकते है, परन्तु केवल एक चीज जो हम आपको नहीं दे सकते, वो पवित्र आत्मा है, यह केवल परमेश्वर कर सकता है। परन्तु आपने अपनी अवश्यकता को महसूस किया कि परमेश्वर आपके हृदय से बात कर रहा है, इसकी आपको आवश्यकता है, और आप चाहते है कि हम आपको प्रार्थना में याद रखे। क्या आप खडे होंगे, ताकि हम आपको जान सके, जाने कि आप कौन है? परमेश्वर आपको आशीष दे। एक आवश्यकता? प्रभु आपको आशीष दे।

358 मैं समझता हूँ यहाँ एक सौ पचास है, जो हो सकता है खडे है, हो सकता ऐसा हो, यदि मैं आप सब को देख सकू, मैं नहीं जानता कमरो में क्या हैं और बाहर चारो ओर अपने हाथ उठाये हुये है और आदि-आदि, परन्तु आपको आवश्यकता है।

अब, आइये हम प्रार्थना करे।

359 अब आप जो देखते है कि वे लोग जो आपके पास खडे है, और वे मसीह के सामने गवाह के रूप में खडे है। "मैं—मैं—मुझे आपकी आवश्यकता है

प्रभु, मुझे आपकी आवश्यकता है। मैं—मैं विश्वास कर रहा हूँ, मैं उन में से एक हूँ कि आज रात्रि अपने नाम को सामने उस मोहर में पा लू, जो कि वहाँ सृष्टि के रचने से पहले वहाँ है, किसी चीज ने मेरे हृदय को प्रभावित किया है, और प्रभु मैं खडा हूँ, क्या यह मैं हूँ? क्या आप मुझे बुला रहे हैं? मैं चाहता हूँ कि आप मुझ पर प्रकट कर दे कि मेरा नाम वहाँ पर है। मुझे भर दे और मुझे अपने में मोहरबन्द कर ले, पवित्र आत्मा के द्वारा।” आप जो पहले ही मोहरबन्द हो चुके हैं, मैं चाहता हूँ कि आप खड़े हो जाये उनकी ओर घूमें और अपने हाथ उन पर रखे कि उनके लिये प्रार्थना करे। [भाई ब्रन्हम रुकते हैं—सम्पा।] अब पूरी रीति से गम्भीरता में रहे। [सारी सभा प्रार्थना करने लगती है—सम्पा।]

360 स्वर्गीय पिता, प्रभु यीशु के नाम में आपका पवित्र आत्मा इस सारी भक्त मण्डली पर मण्डराये, एक आंधी के समान और प्रभु हर एक हृदय को पुकारे और पवित्र आत्मा के बसिस्मे को नीचे इन लोगो पर भेजे।

और वहाँ जल प्रतीक्षा कर रहा है।

361 “जब कि पतरस इन वचनो को बोल ही रहा था, पवित्र आत्मा उन लोगो पर उतर आया, जिन्होने वचन सुना, और वे सब पवित्र आत्मा से भर गये।”

[सारी भक्त मण्डली निरन्तर प्रार्थना कर रही है।—सम्पा।]



दुसरी मोहर HIN63-0319

(The Second Seal)

सात मोहरों की श्रृंखला का प्रकटीकरण

यह सन्देश भाई विलियम मेरियन ब्रंहम के द्वारा मूल रूप से इंग्लिश में मंगलवार शाम, 19 मार्च, 1963 को ब्रन्हम टेबरनेकल, जेफरसनविले, इंडियाना, यु.एस.ए में प्रचारित किया गया, जिसे चुम्बकीय टेप रिकॉर्डिंग से लिया गया है और इंग्लिश में विस्तृत छापा गया है। इस हिंदी अनुवाद को वॉइस ऑफ गॉड रिकॉर्डिंग के द्वारा छापा गया और बाँटा गया है।

HINDI

©2018 VGR, ALL RIGHTS RESERVED

VOICE OF GOD RECORDINGS, INDIA OFFICE

19 (NEW NO: 28) SHENOY ROAD, NUNGAMBAKKAM

CHENNAI 600 034, INDIA

044 28274560 • 044 28251791

india@vgroffice.org

VOICE OF GOD RECORDINGS

P.O. Box 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.

www.branham.org

कोपी राईट सूचना

सारे अधिकार सुरक्षित हैं। यह पुस्तक व्यक्तिगत प्रयोग या मुफ्त में देने और एक औजार के समान यीशु मसीह का सुसमाचार फैलाने के लिये घर के प्रिंटर पर छाप सकते हैं।

इस पुस्तक को बेचना, अधिक मात्रा में फिर से छापना, वेब साईट पर डालना, दुबारा छापने के लिये सुरक्षित रखना, दूसरी भाषाओं में अनुवाद करना या धन प्राप्ति के लिये निवेदन करना निषेध है। जब तक की वायस ऑफ गोड रिकार्डिंग कि लिखित अनुमति प्राप्त ना कर ली जाये।

अधिक जानकारी या दूसरी उपलब्ध सामग्री के लिये कृपया संपर्क करें:

वायस ऑफ गोड रिकार्डिंग्स

पोस्ट बॉक्स 950 जैफरसन विले, इन्डियाना 47131 यू. एस. ए.

www.branham.org